

**REFERAT DE APROBARE**

al proiectului de hotărâre privind actualizarea  
Programului tranzitoriu de transport public județean de persoane,  
prin curse regulate, în județul Neamț

Potrivit prevederilor art. 173, al. (1), lit. d), din Ordonanța de Urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, consiliul județean îndeplinește atribuții privind gestionarea serviciilor publice de interes județean.

Legea serviciilor publice de transport persoane în unitățile administrativ-teritoriale nr. 92/2007, cu modificările și completările ulterioare, obligă consiliile județene să asigure, să organizeze, să reglementeze, să coordoneze și să controleze prestarea serviciilor publice de transport desfășurate pe raza administrativ-teritorială a acestora.

Printre atribuțiile ce revin consiliilor județene, conform Legii nr. 92/2007, se numără actualizarea periodică a traseelor și a programelor de transport, în funcție de necesitățile de deplasare ale populației.

Totodată, consiliile județene coordonează și cooperează cu consiliile locale cu privire la asigurarea și dezvoltarea serviciului public de transport de persoane prin curse regulate de interes județean.

De asemenea, în conformitate cu prevederile Regulamentului serviciului de transport public județean de persoane prin curse regulate, aprobat prin Hotărârea Consiliului Județean Neamț nr. 260/22.12.2021 privind modificarea Hotărârii Consiliului Județean Neamț nr. 10/2013, precum și ale Contractului-cadru de delegare a gestiunii serviciului public de transport persoane prin curse regulate, aprobat prin aceeași Hotărâre a Consiliului Județean Neamț, operatorii de transport care desfășoară activități de transport public județean de persoane au dreptul să solicite (justificat) Consiliului Județean Neamț, pentru traseele pentru care dețin licența de traseu modificarea programului de transport, iar entitatea contractantă va iniția, dacă consideră justificată, aprobarea modificării programului de transport.

Ca urmare a prevederilor legislative menționate mai sus, a solicitărilor înaintate de autoritățile publice locale precum și ale unor operatori de transport, se impune actualizarea programului tranzitoriu de transport prin prelungirea traseelor existente, introducerea sau eliminarea de stații, modificarea numărului de curse și modificarea orelor din graficele de circulație, conform anexelor la Proiectul de hotărâre. Proiectul de hotărâre a fost elaborat în conformitate cu prevederile Legii nr. 52/2003 privind transparența decizională în administrația publică, cu modificările și completările ulterioare.

Fată de cele prezentate mai sus, supun aprobării plenului Consiliului județean modificările aduse Programului tranzitoriu de transport rutier de persoane prin servicii regulate în trafic județean.

P R E Ș E D I N T E,  
Ion ASAFTEI

## **RAPORT DE SPECIALITATE**

al proiectului de hotărâre privind actualizarea  
Programului tranzitoriu de transport public județean de persoane,  
prin curse regulate, în județul Neamț

Văzând referatul de aprobare al domnului președinte Ion Asaftei, la proiectului de hotărâre pentru actualizarea Programului tranzitoriu de transport județean de persoane prin curse regulate, fac următoarele precizări:

Prin Hotărârea Consiliului Județean Neamț nr. 260/22.12.2021 privind modificarea Hotărârii Consiliului Județean Neamț nr. 10/2013 a fost actualizat programul județean de transport cu valabilitate până la 30.06.2023.

Prin Hotărârea Consiliului Județean Neamț nr. 137/29.06.2023 pentru luarea unor măsuri privind asigurarea continuității serviciului public de transport județean de persoane prin curse regulate în aria teritorială de competență a județului Neamț, a fost aprobat Programul tranzitoriu de transport public județean de persoane, prin curse regulate, în județul Neamț, valabil de la data de 1 iulie 2023, până la atribuirea și încheierea contractelor de delegare a serviciului de transport în regim concurențial, fără a depăși termenele prevăzute de actele normative în vigoare.

În conformitate cu prevederile art. 16 alin. (1) din Legea serviciilor publice de transport persoane în unitățile administrativ-teritoriale nr. 92/2007, cu modificările și completările ulterioare, consiliile județene *sunt obligate să asigure, să organizeze, să reglementeze, să coordoneze și să controleze prestarea serviciilor publice de transport desfășurate pe raza administrativ-teritorială a acestora.*

Totodată, în baza alin. (4) al aceluiași articol, consiliile județene *coordonează și cooperează cu consiliile locale cu privire la asigurarea și dezvoltarea serviciului public de transport de persoane prin curse regulate de interes județean și pentru corelarea acestuia cu serviciile publice de transport local de persoane la nivelul localităților.*

De asemenea, art. 17 lit. c) din Legea serviciilor de transport public local nr. 92/2007, prevede obligația în sarcina consiliilor județene de a actualiza periodic programele de transport în funcție de necesitățile de deplasare ale populației și în corelare cu transportul public interjudețean, internațional, feroviar, aerian sau naval de persoane existent, precum și corelarea între modalitățile de realizare a serviciului de transport public local de persoane cu autobuze, troleibuze, tramvaie, metrou și în regim de taxi, după caz.

Ca urmare a solicitărilor venite din partea unor primării din județ precum și ale unor operatori de transport, având ca subiect actualizarea programului județean tranzitoriu de transport persoane, apreciem ca fiind oportună actualizarea (adaptarea) programului de transport la situația existentă în prezent.

Precizez că, în conformitate cu prevederile art. 42 din Regulamentul serviciului de transport public județean de persoane prin curse regulate, aprobat prin Hotărârea Consiliului Județean Neamț nr. 260/22.12.2021 privind modificarea Hotărârii Consiliului Județean Neamț

nr.10/2013, operatorii de transport care desfășoară activități de transport public județean de persoane prin curse regulate au dreptul să solicite Consiliului Județean Neamț actualizarea programului județean de transport public de persoane prin curse regulate, pentru traseele pentru care dețin licența de traseu, în funcție de nevoile de deplasare ale populației

De asemenea, punctul 10.10.15 din Contractul de delegare a gestiunii serviciului public de transport persoane prin curse regulate, aprobat prin aceeași Hotărâre a Consiliului Județean Neamț nr. 260/22.12.2021, menționează că operatorul de transport *are dreptul să solicite (justificat) entității contractante modificarea programului de transport în vederea schimbării, anulării sau adăugării de noi trasee ori a programului de circulație, iar entitatea contractantă va iniția, dacă consideră justificată, aprobarea modificării programului de transport.*

Modalitățile prin care se poate efectua actualizarea Programului județean de transport, sunt prezente la art. 15 din Regulamentul serviciului de transport public județean de persoane prin curse regulate, respectiv:

- a) prelungirea sau scurtarea traseelor existente, respectiv modificarea unuia sau ambelor capete de traseu;
- b) introducerea de noi trasee, cu condiția ca acestea să nu se suprapună peste traseele existente;
- c) modificarea numărului de curse;
- d) modificarea orelor din graficele de circulație;
- e) introducerea sau, după caz, înlocuirea de stații/autogări;
- f) eliminarea de stații/autogări de către consiliul județean, dar numai la solicitarea operatorului de transport rutier;
- g) pentru un traseu care nu a fost atribuit în două ședințe de atribuire;
- h) prin eliminarea traseelor care urmează a fi incluse în programul public local din cadrul asociațiilor de dezvoltare intercomunitare, cu acordul operatorului de transport rutier;
- i) prin modificarea zilelor din săptămână în care sunt efectuate cursele de pe traseele județene și/sau a perioadei de efectuare a curselor;
- j) prin modificarea capacității de transport, ca urmare a monitorizării traseului pentru minimum 15 zile consecutive.

Totodată, alineatul (4) al aceluiași articol prevede că *în perioada de valabilitate a programului de transport județean, în cazul în care sunt impuse restricții de circulație de către administratorul drumului pe anumite tronsoane de drum, graficele de circulație și/sau capacitatea de transport prevăzute/ prevăzută în programul de transport județean se pot/poate modifica de către autoritatea județeană de transport până la ridicarea restricției.*

Până la data întocmirii și redactării prezentului raport s-au primit solicitări din partea autorităților publice locale și din partea operatorilor de transport, propuneri ce se încadrează în prevederile legale menționate mai sus, astfel:

- 1.** La solicitarea Primăriei Comunei GIROV, se propune introducerea stației „Doina” la toate cursele din graficul traseului cod 027, PIATRA-NEAMȚ -- Turturești - Gura Văii – BOȚEȘTI.
- 2.** La solicitarea Primăriei Comunei BODEȘTI și a Primăriei Comunei NEGREȘTI, se propune introducerea unor stații (NEGREȘTI 1, NEGREȘTI, COȘERE 1, COȘERE, POIANA) în graficul de circulație al traseului, ca urmare a încetării efectuării traseului cod 047, PIATRA NEAMȚ -- Ocol - Dobreni -- POIANA, de către operatorul de transport TRANS MASS S.R.L și suplimentarea numărului de curse la traseul cod 048: PIATRA-NEAMȚ -- Dobreni -- BODEȘTII DE JOS.
- 3.** La solicitarea operatorului de transport SC FLOZAMPET COM SRL se propune reducerea cu o cursă a programului de transport pe traseul cod 048: PIATRA-NEAMȚ -- Dobreni -- BODEȘTII DE JOS.

**4.** La solicitarea operatorului de transport S.C. CONPASTRU S.R.L., se propun următoarele modificări ale traseelor:

**a)** eliminarea din programul de transport județean a traseului cod 054, P. NEAMȚ -- Bicaz -- BICAZ-CHEI, traseul conține o cursă cu plecare din Piatra-Neamț la ora 14:50, cu returul la ora 6:40, de luni până vineri. Eventualele solicitări de transport pe acest traseu sunt asigurate prin existența traseului cod 056, PIATRA-NEAMȚ -- BICAZ și ale traseului cod 060, BICAZ -- ȘUGĂU;

**b)** modificarea unor ore de plecare pe tur și reducerea la jumătate a numărului de curse la traseul cod 055, PIATRA-NEAMȚ -- Pângărați-Mănăstire – STEJARU, ca urmare a reducerii numărului de călători;

**c)** eliminarea unor curse la traseul cod 056, PIATRA-NEAMȚ -- BICAZ, ca urmare a reducerii numărului de călători;

**d)** suplimentarea numărului de curse pe traseul cod 060, BICAZ -- ȘUGĂU, suplimentarea numărului de vehicule necesare și a zilelor de circulație, pentru a compensa eliminarea traseului BICAZ -- BICAZ CHEI;

**e)** eliminarea din programul de transport județean a traseului cod 061, BICAZ -- Huisurez -- ȘUGĂU, deoarece se suprapune peste traseul cod 060, BICAZ -- ȘUGĂU;

**f)** eliminarea din programul de transport județean a traseului cod 062, BICAZ -- TELEC, din cauza lipsei de călători și suprapunerii peste traseul cod 058, BICAZ -- Bicazu Ardelean -- TELEC;

**g)** eliminarea din programul de transport județean a traseului cod 066, BICAZ -- TAȘCA, din cauza lipsei de călători, angajații societății Heidelberg Cement România, Fabrica de ciment Tașca beneficiind de transport prin curse regulate speciale;

**h)** eliminarea din programul de transport județean a traseului cod 067, BICAZ -- Tașca -- BICAZ CHEI, fluxul de călători fiind preluat în cadrul traseului cod 060, BICAZ -- ȘUGĂU;

**i)** eliminarea traseului cod 068, BICAZ -- Huisurez, din cauza suprapunerii peste traseul cod 060, BICAZ -- ȘUGĂU.

**5.** La solicitarea Primăriei Comunei SAGNA se propune păstrarea stației LUȚCA în graficul de circulație al traseului cod 094, ROMAN -- Luțca -- SAGNA, segmentul Roman – Luțca urmând a fi efectuat cu un număr de patru curse cu plecare din Roman la ore preluate din graficul traseului actual, cod 094, care să circule numai până la stația Luțca.

Traseul spre Sagna este deviat provizoriu via Gâdinti, pe ruta DN15D – DJ207D, fără oprire până la Sagna, ca urmare a întreruperii circulației pe podul peste râul Siret situat pe DJ 207D între Luțca și Sagna.

**6.** La solicitarea operatorului de transport SC SOLELGA COM SRL se propune:

**a)** reducerea numărului de curse din graficul de circulație al traseului cod 094, ROMAN -- Luțca – SAGNA; un număr de patru curse cu plecare din Roman la ore preluate din graficul traseului cod 094 vor fi efectuate cu un autobuz suplimentar, numai până în localitatea Luțca;

**b)** majorarea numărului de curse pe traseul cod 095, ROMAN -- Sagna – VULPĂȘEȘTI;

**7.** La solicitarea operatorului de transport SC CRISTUR SRL se propune reducerea numărului de curse din graficul de circulație al traseului cod 098, ROMAN -- -- GÂDINȚI, justificată de scăderea numărului de călători.

Se modifică lungimea traseului, ca urmare a schimbării autogării de plecare din Roman de către operatorul de transport.

Se introduce stația GARĂ, pe sensul de retur, stație înființată prin Hotărârea Consiliului Local Roman nr. 159/2017.

**8.** La solicitarea operatorului de transport SC FLOZAMPET COM SRL se propune introducerea stației „DURĂU” în graficul de circulație al traseului cod 106, TÂRGU NEAMȚ -- Leghin -- BOBOIEȘTI, ca urmare a renunțării la licența traseului cod 114, TÂRGU NEAMȚ -- Poiana Largului -- DURĂU de către operatorul de transport MEGA TRAVEL S.R.L.

**9.** La solicitarea Primăriei Comunei PETRICANI, se propune modificarea orei de plecare pentru cursa C3 din graficul de circulație al traseului cod 119, TÂRGU NEAMȚ – Topolița – ȚOLICI, din 18:30 în 19:10, în sprijinul elevilor care au ore de curs la școlile din Târgu Neamț în tura de după amiază.

**10.** La solicitarea Primăriei Comunei ȚIBUCANI și a Primăriei Comunei PĂSTRĂVENI, se propune suplimentarea numărului de curse la traseul cod 120, TÂRGU NEAMȚ -- Davideni -- ȚIBUCANI, precum și introducerea unor stații (RAM. RĂDENI, RĂDENI RAM. ȚIBUCANI, RĂDENI 1, RĂDENI) în graficul de circulație al traseului cod 120, ca urmare a inexistenței unui operator licențiat pe traseul cod 118, TÂRGU NEAMȚ – RĂDENI.

**11.** La solicitarea operatorului de transport SC TRANS MASS SRL se propune reducerea numărului de curse din graficul de circulație al traseului cod 129, ROMAN -- Stănița -- CHICEREA, justificată de scăderea numărului de călători.

**12.** La solicitarea operatorului de transport SC TRANS MASS SRL se propune reducerea numărului de curse din graficul de circulație al traseului cod 130, ROMAN -- Nisiporești -- HANUL ANCUTEI, justificată de scăderea numărului de călători, precum și introducerea stațiilor „BARTICEȘTI-SPITAL” și „BARTICEȘTI-MARKET”.

**13.** La solicitarea Primăriei Comunei AGAPIA, se propune introducerea stațiilor M-rea Agapia și M-rea Văratec, la cursele cu plecare din Tg. Neamț la orele 6:20 și 11:20 și returul din Piatra-Neamț la orele 8:12 și 14:12, în graficul traseului cod 141, TG. NEAMȚ -- Bălțătești -- PIATRA-NEAMȚ.

Din oficiu, se introduc stațiile intermediare pe ruta propusă.

**14.** La solicitarea operatorului de transport SC MEGA TRAVEL SRL se propune reducerea numărului de curse și al zilelor de circulație din graficele de circulație pentru traseele:

**a.** cod 009, PIATRA-NEAMȚ -- Roznov -- PODOLENI,

**b.** cod 010, P. NEAMȚ -- Podoleni -- NEGRITEȘTI și

**c.** cod 011, P. NEAMȚ -- Roznov -- ZĂNEȘTI,

justificat de lipsa de călători și suprapunere cu alte trasee.

**15.** La solicitarea operatorului de transport SC EURO TRAVEL SRL se propun următoarele modificări:

**a)** modificarea perioadei de circulație pentru traseul cod 032, P. NEAMȚ -- Războieni -- ȚIBUCANI, în sensul eliminării zilelor 6 și 7 (sâmbătă și duminică), iar cursa C3, tur la ora 14:55 cu returul la ora 16:20 nu circulă pe timpul vacanțelor școlare.

**b)** reducerea numărului de curse, modificarea perioadei de circulație în sensul eliminării zilelor 6 și 7 (sâmbătă și duminică) și modificarea orelor de plecare pe tur și retur la traseul cod 033, P. NEAMȚ -- Țibucani-Davideni-Păstrăveni -- LUNCA MOLDOVEI, datorită lipsei de călători.

**c)** actualizarea orelor de circulație și suplimentarea cu o cursă pentru traseul cod 040, PIATRA-NEAMȚ -- Războieni – TUPILAȚI.

**d)** introducerea stației „PODOLENI-CENTRU” în graficul de circulație al traseului cod 012, P. NEAMȚ -- Costișa – Români -- GOȘMANI, în condițiile în care respectiva stație este cap de traseu executat de un alt operator de transport care deservește u.a.t. Podoleni. Apreciez că propunerea nu poate fi luată în considerare.

e) modificarea capătului de traseu pentru un număr de 13 din totalul de 15 curse ale traseului cod 012, P. NEAMȚ -- Costișa – Români -- GOȘMANI, curse care să circule numai până la stația „COSTIȘA”, precum și modificarea zilelor de circulație.

Propun eliminarea din oficiu a stației „Buhuși”.

**16.** Ținând cont de prevederile:

a) art. 15 alineatul (4) din Regulamentul serviciului de transport public județean de persoane prin curse regulate, citat mai sus, precum și de

b) prevederile punctului 9.3.2 din Contractul-cadru de delegare a gestiunii serviciilor publice de transport persoane aprobat prin Hotărârea Consiliului Județean Neamț nr. 260/22.12.2021, care precizează că Programul de transport va putea fi modificat oricând pe parcursul derulării contractului, unilateral de către Entitatea contractantă, pe baza unor criterii obiective, de derulare a unor lucrări la infrastructura de transport, sau evenimente speciale,

ca urmare a întreruperii circulației pe podul peste râul Siret, situat pe DJ207D între localitățile Luțca și Sagna, până la data redării în circulație a podului se modifică ruta de circulație și graficele aferente traseelor:

a. traseu cod 072, ROMAN -- Buruienești -- ROTUNDA,

b. traseu cod 073, ROMAN -- Rotunda -- DOLJEȘTI,

c. traseu cod 091, ROMAN – Stănița - Poienile Oancei - Veja -- GHIDION,

d. traseu cod 092, ROMAN -- Bîra – SLOBOZIA,

e. traseu cod 094, ROMAN -- Luțca -- SAGNA,

f. traseu cod 095, ROMAN -- Sagna -- VULPĂȘEȘTI,

g. traseu cod 129, ROMAN -- Stănița -- CHICEREA.

Modificările sunt prezentate în Anexa 1, Actualizarea Programului tranzitoriu de transport public județean de persoane prin curse regulate și în Anexa 2, Actualizarea stațiilor publice aferente unor trasee din Programul tranzitoriu de transport public județean de persoane prin curse regulate.

Potrivit prevederilor art. 173, al. (1), lit. d), din Ordonanța de Urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul administrativ, consiliul județean îndeplinește atribuții privind gestionarea serviciilor publice de interes județean.

Ca urmare a celor prezentate mai sus, apreciez că proiectul de hotărâre îndeplinește condițiile pentru a fi supus dezbaterii și votului plenului Consiliului Județean.

DIRECTOR EXECUTIV,  
Doru CONACHE GAVRILIU

Întocmit,  
Petre Stejaru

.....

Actualizarea Programului tranzitoriu de transport public județean de persoane prin curse regulate

Cod traseu	A	B	C	Km pe sens	Nr. curse	Capacitate transport	Nr. vehic. necesare		Program circulație ACTUAL				Zilele de circulație	Km pe sens	Nr. curse	Capacitate transport	Nr. vehic. necesare		Program circulație PROPUS				Zilele de circulație				
	Plecare	Statie	Sosire				titular e	rezerve	Tur		Retur						Plecare	Sosire	Plecare	Sosire	Plecare	Sosire		Plecare	Sosire	Plecare	Sosire
									Plecare	Sosire	Plecare	Sosire															
3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	16	7	8	9	10	11	12	13	14	15	16				
7	P. NEAMT	Izvoare	Boțesti	17	4	23	1	C1	6:00	6:29	6:40	7:09	1,2,3,4,5,6,7	17	4	23	1		6:00	6:29	6:40	7:09	1,2,3,4,5,6,7				
				17				C2	13:20	13:49	14:00	14:29	1,2,3,4,5,6,7	17					13:20	13:49	14:00	14:29	1,2,3,4,5,6,7				
				17				C3	15:20	15:49	16:00	16:29	1,2,3,4,5 <sup>10)</sup>	17					15:20	15:49	16:00	16:29	1,2,3,4,5 <sup>10)</sup>				
				17				C4	17:10	17:39	17:50	18:19	1,2,3,4,5,6,7	17					17:10	17:39	17:50	18:19	1,2,3,4,5,6,7				
9	P. NEAMT	ROZNOV	Podoleni	26	3	10	1	C1	5:45	6:29	6:45	7:29	1,2,3,4,5	26	1	10	1										
								C2	18:00	18:44	20:30	21:14	1,2,3,4,5														
								C3	22:30	23:14	4:40	5:24	1,2,3,4,5,7						22:20	23:04	4:40	5:24	1,2,3,4,5,6,7				
10	P. NEAMT	Podoleni	Negritesti	32	4	10	1	C1	7:45	8:39	8:45	9:39	1,2,3,4,5,6,7	32	1	10	1										
				32				C2	11:15	12:09	12:15	13:09	1,2,3,4,5	32													
				32				C3	14:30	15:24	15:30	16:24	1,2,3,4,5,6,7	32					15:10	16:04	9:10	10:04	1,2,3,4,5				
				32				C4	17:15	18:09	18:15	19:09	1,2,3,4,5	32													
11	P. NEAMT	ROZNOV	Zanesti	22	6	10	1	C1	6:10	6:47	7:00	7:37	1,2,3,4,5,6,7	22	1	10	1										
								C2	9:40	10:17	10:30	11:07	1,2,3,4,5,6,7														
								C3	11:40	12:17	13:00	13:37	1,2,3,4,5,6,7														
								C4	14:55	15:32	16:45	17:22	1,2,3,4,5,6,7						14:45	15:22	7:40	8:17	1,2,3,4,5				
								C5	20:00	20:37	21:00	21:37	1,2,3,4,5,6,7														
								C6	22:30	23:07	5:20	5:57	1,2,3,4,5,6,7														
12	P. NEAMT	Costisa ROMANI	Gosmani	50	15	10	4	C1	6:15	7:40	7:50	9:16	1,2,3,4,5,6,7	48	15	10	4		5:25	6:47	6:55	8:17	1,2,3,4,5,6				
								C2	6:45	8:10	8:20	9:46	1,2,3,4,5,6,7	30					6:00	6:51	7:45	8:36	1,2,3,4,5,6,7				
								C3	8:00	9:25	9:35	11:01	1,2,3,4,5,6,7	30					8:00	8:51	9:25	10:16	1,2,3,4,5,6,7				
								C4	8:30	9:55	10:05	11:31	1,2,3,4,5,6,7	30					8:30	9:21	10:00	10:51	1,2,3,4,5				
								C5	10:00	11:25	11:35	13:01	1,2,3,4,5,6,7	30					10:00	10:51	11:25	12:16	1,2,3,4,5,6,7				
								C6	12:00	13:25	13:35	15:01	1,2,3,4,5,6,7	30					12:00	12:51	13:25	14:16	1,2,3,4,5,6,7				
								C7	12:45	14:10	14:20	15:46	1,2,3,4,5,6,7	30					12:45	13:36	14:20	15:11	1,2,3,4,5,6,7				
								C8	13:30	14:55	15:05	16:31	1,2,3,4,5,6,7	30					13:30	14:21	14:55	15:46	1,2,3,4,5				
								C9	14:15	15:40	15:50	17:16	1,2,3,4,5,6,7	48					14:30	15:52	16:00	17:22	1,2,3,4,5,6,7				
								C10	15:30	16:55	17:05	18:31	1,2,3,4,5,6,7	30					15:30	16:21	17:05	17:56	1,2,3,4,5				
								C11	16:30	17:55	18:05	19:31	1,2,3,4,5,6,7	30					16:30	17:21	18:05	18:56	1,2,3,4,5				
								C12	17:15	18:40	18:50	20:16	1,2,3,4,5,6,7	30					17:00	17:51	19:50	20:41	1,2,3,4,5,6,7				
								C13	18:30	19:55	20:05	21:31	1,2,3,4,5,6,7	30					18:30	19:21	20:05	20:56	1,2,3,4,5,6,7				
								C14	18:45	20:10	5:40	7:05	1,2,3,4,5,6,7														
								C15	20:00	21:25	6:30	7:55	1,2,3,4,5,6,7	30					22:20	23:11	4:20	5:11	1,2,3,4,5,6,7				
13	P. NEAMT	ROZNOV (Prin Fibrex)	Poieni	27	9	23	2	C1	6:00	6:46	6:55	7:42	1,2,3,4,5,6,7	27	9	23	2		6:00	6:46	6:55	7:42	1,2,3,4,5,6,7				
								C2	9:05	9:51	10:00	10:47	1,2,3,4,5						9:05	9:51	10:00	10:47	1,2,3,4,5				





								C4	15:45	16:31	16:50	17:36	1,2,3,4,5							15:45	16:31	16:50	17:36	1,2,3,4,5
								C5	16:45	17:31	17:50	18:36	1,2,3,4,5							16:45	17:31	17:50	18:36	1,2,3,4,5
								C6	18:30	19:16	20:45	21:31	1,2,3,4,5,6,7							18:30	19:16	20:45	21:31	1,2,3,4,5,6,7
								C7	19:50	20:36	20:55	21:41	1,2,3,4,5							19:50	20:36	20:55	21:41	1,2,3,4,5
								C8	22:15	23:01	4:45	5:31	1,2,3,4,5,6,7							22:15	23:01	4:45	5:31	1,2,3,4,5,6,7
19	P. NEAMT	Izvoare - Dochia	Itrinești	26	4	23	1	C1	7:00	7:44	12:10	12:54	1,2,3,4,5,6,7	26	3	23	1			7:00	7:44	12:10	12:54	1,2,3,4,5,6,7
								C2	14:20	15:04	15:10	15:54	1,2,3,4,5,6,7							14:20	15:04	15:10	15:54	1,2,3,4,5,6,7
								C3	16:30	17:14	18:00	18:44	1,2,3,4,5,6,7							16:30	17:14	18:00	18:44	1,2,3,4,5,6,7
								C4	19:30	20:14	5:30	6:14	1,2,3,4,5,6							19:30	20:14	5:30	6:14	1,2,3,4,5,6
20	P. NEAMT	Izvoare - Dochia	Hoisești	31	4	23	2	C1	5:50	6:43	6:50	7:43	1,2,3,4,5	31	4	23	2			5:50	6:43	6:50	7:43	1,2,3,4,5
								C2	14:30	15:23	16:30	17:23	1,2,3,4,5							14:30	15:23	16:30	17:23	1,2,3,4,5
								C3	19:00	19:53	20:00	6:53	1,2,3,4,5,6,7							19:00	19:53	20:00	6:53	1,2,3,4,5,6,7
								C4	22:40	23:33	6:00	6:53	1,2,3,4,5,6,7							22:40	23:33	6:00	6:53	1,2,3,4,5,6,7
21	P. NEAMT	Izvoare	Dochia	19	6	23	1	C1	6:10	6:42	6:50	7:22	1,2,3,4,5,6,7	19	5	23	1			6:10	6:42	6:50	7:22	1,2,3,4,5,6,7
								C2	7:30	8:02	9:30	10:02	1,2,3,4,5,6,7							7:30	8:02	9:30	10:02	1,2,3,4,5,6,7
								C3	11:15	11:47	12:30	13:02	1,2,3,4,5,6,7							11:15	11:47	12:30	13:02	1,2,3,4,5,6,7
								C4	16:40	17:12	17:30	18:02	1,2,3,4,5,6,7							16:40	17:12	17:30	18:02	1,2,3,4,5,6,7
								C5	18:15	18:47	18:55	19:27	1,2,3,4,5,6,7							18:15	18:47	18:55	19:27	1,2,3,4,5,6,7
								C6	19:40	20:12	5:25	5:57	1,2,3,4,5,6,7							19:40	20:12	5:25	5:57	1,2,3,4,5,6,7
23	P. NEAMT	Bargauani	Talpa	37	4	23	1	C1	6:50	7:53	11:45	12:48	6,7	37	4	23	1			6:50	7:53	11:45	12:48	6,7
								C2	6:50	7:53	12:45	13:48	1,2,3,4,5							6:50	7:53	12:45	13:48	1,2,3,4,5
								C3	16:00	17:03	18:00	19:03	1,2,3,4,5,6,7							16:00	17:03	18:00	19:03	1,2,3,4,5,6,7
								C4	19:15	20:18	5:25	6:28	1,2,3,4,5,6,7							19:15	20:18	5:25	6:28	1,2,3,4,5,6,7
24	P. NEAMT	Baratca Faurei	Climesti	37	3	10	1	C1	6:20	7:23	7:35	8:38	1,2,3,4,5	37	3	10	1			6:20	7:23	7:35	8:38	1,2,3,4,5
								C2	12:10	13:13	13:25	14:28	1,2,3,4,5							12:10	13:13	13:25	14:28	1,2,3,4,5
								C3	16:30	17:33	5:10	6:13	1,2,3,4,5							16:30	17:33	5:10	6:13	1,2,3,4,5
25	P. NEAMT	Girov Baratca	Ruginoasa	46	1	10	1	C1	17:00	18:18	5:45	7:03	1,2,3,4,5	46	1	10	1			17:00	18:18	5:45	7:03	1,2,3,4,5
26	P. NEAMT	Girov	ROMAN	50	3	23	1	C1	9:30	10:55	6:00	7:25	1,2,3,4,5	50	3	23	1			9:30	10:55	6:00	7:25	1,2,3,4,5
				50				C2	14:15	15:40	10:30	11:55	1,2,3,4,5							14:15	15:40	10:30	11:55	1,2,3,4,5
				50				C3	16:15	17:40	12:30	13:55	1,2,3,4,5							16:15	17:40	12:30	13:55	1,2,3,4,5
27	P. NEAMT	Gura Văii	Boțești	26	6	23	1	C1	6:25	7:01	7:10	7:35	1,2,3,4,5,6,7	25	6	23	1			6:25	7:07	7:10	7:34	1,2,3,4,5,6,7
				(15)				C2	9:30	10:16	10:20	10:45	1,2,3,4,5,6,7	14						9:30	10:12	10:20	10:44	1,2,3,4,5,6,7
								C3	14:15	14:51	15:00	15:25	1,2,3,4,5,6,7							14:15	14:57	15:00	15:24	1,2,3,4,5,6,7
								C4	12:15	12:51	13:00	13:25	1,2,3,4,5,6,7							12:15	12:57	13:00	13:24	1,2,3,4,5,6,7
								C5	16:10	16:46	17:10	17:35	1,2,3,4,5,6,7							16:10	16:52	17:10	17:34	1,2,3,4,5,6,7
								C6	17:45	18:31	18:35	19:00	1,2,3,4,5,6,7							17:45	18:27	18:35	18:59	1,2,3,4,5,6,7
28	P. NEAMT	Girov	Dochia	22	7	23	1	C1	5:50	6:27	6:40	7:17	1,2,3,4,5,6,7	22	7	23	1			5:50	6:27	6:40	7:17	1,2,3,4,5,6,7
								C2	7:30	8:07	8:30	9:07	1,2,3,4,5,6,7							7:30	8:07	8:30	9:07	1,2,3,4,5,6,7
								C3	10:50	11:27	12:00	12:37	1,2,3,4,5,6,7							10:50	11:27	12:00	12:37	1,2,3,4,5,6,7
								C4	12:50	13:27	13:50	14:27	1,2,3,4,5,6,7							12:50	13:27	13:50	14:27	1,2,3,4,5,6,7
								C5	14:40	15:17	15:30	16:07	1,2,3,4,5,6,7							14:40	15:17	15:30	16:07	1,2,3,4,5,6,7
								C6	16:20	16:57	17:20	17:57	1,2,3,4,5,6,7							16:20	16:57	17:20	17:57	1,2,3,4,5,6,7
								C7	19:20	19:57	5:00	5:37	1,2,3,4,5,6,7							19:20	19:57	5:00	5:37	1,2,3,4,5,6,7
29	P. NEAMT	Girov	Ștefan Cel Mare	17	1	23	1	C1	15:15	15:44	16:10	16:39	1,2,3,4,5,6,7	17	1	23	1			15:15	15:44	16:10	16:39	1,2,3,4,5,6,7
30	P. NEAMT	Girov	Bordea	25	3	10	1	C1	5:45	6:27	6:30	7:12	1,2,3,4,5,6,7	25	3	10	1			5:45	6:27	6:30	7:12	1,2,3,4,5,6,7

								C2	14:20	15:02	16:45	17:27	1,2,3,4,5						14:20	15:02	16:45	17:27	1,2,3,4,5
								C3	17:30	18:12	18:45	19:27	1,2,3,4,5,6,7						17:30	18:12	18:45	19:27	1,2,3,4,5,6,7
31	P. NEAMT	Războieni	Valea Albă	36	1	23	1	C1	18:00	19:01	5:45	6:46	1,2,3,4,5,6,7	36	1	23	1		18:00	19:01	5:45	6:46	1,2,3,4,5,6,7
32	P. NEAMT	Războieni	Țibucani	49	3	23	1	C1	11:30	12:54	13:00	14:24	1,2,3,4,5,6,7	49	3	23	1		11:30	12:54	13:00	14:24	1,2,3,4,5
				49				C2	17:45	19:09	5:00	6:24	1,2,3,4,5,6,7						17:45	17:45	5:00	5:00	1,2,3,4,5
				49				C3	14:55	16:19	16:20	17:44	1,2,3,4,5,6,7						14:55	14:55	16:20	16:20	1,2,3,4,5 <sup>1)</sup>
33	P. NEAMT	Tibucani-Davideni-Pastraveni	Lunca Moldovei	51	3	10	1	C1	10:45	12:12	12:30	13:57	1,2,3,4,5,6,7	51	1	10	1						
				51				C2	15:00	16:27	18:00	19:27	1,2,3,4,5,6,7	51					14:00	15:27	5:45	7:12	1,2,3,4,5
				51				C3	20:00	21:27	5:45	7:12	1,2,3,4,5,6,7	51									
34	P. Neamț	Razboieni	Radeni	54	4	23	1	C1	18:30	20:02	4:50	6:22	1,2,3,4,5	54	4	23	1		18:30	20:02	4:50	6:22	1,2,3,4,5
				51				C2	11:00	12:27	6:45	8:12	7	51					11:00	12:27	6:45	8:12	7
				51				C3	7:15	8:42	9:50	11:17	1,2,3,4,5	51					7:15	8:42	9:50	11:17	1,2,3,4,5
				51				C4	14:45	16:12	16:15	17:42	1,2,3,4,5	51					14:45	16:12	16:15	17:42	1,2,3,4,5
36	P. NEAMT	Dragomirești	Hlapești	27	2	23	1	C1	7:00	7:46	12:00	12:46	1,2,3,4,5,6,7	27	2	23	1		7:00	7:46	12:00	12:46	1,2,3,4,5,6,7
								C2	15:45	16:31	6:00	6:46	1,2,3,4,5,6,7						15:45	16:31	6:00	6:46	1,2,3,4,5,6,7
37	P. NEAMT	Dragomirești	Bornis	27	3	10	1	C1	6:30	7:16	7:40	8:26	1,2,3,4,5,6	27	3	10	1		6:30	7:16	7:40	8:26	1,2,3,4,5,6
								C2	14:30	15:16	16:00	16:46	1,2,3,4,5,6						14:30	15:16	16:00	16:46	1,2,3,4,5,6
								C3	17:25	18:11	18:25	19:11	1,2,3,4,5,6						17:25	18:11	18:25	19:11	1,2,3,4,5,6
40	P. NEAMT	Razboieni	Tupilati	39	3	10	1	C1	10:00	11:06	11:40	12:46	1,2,3,4,5,6,7	39	4	10	1		10:00	11:06	11:40	12:46	1,2,3,4,5,6,7
				39		23	1	C2	16:00	17:06	18:30	19:36	1,2,3,4,5,6,7	39		23	1		16:15	17:21	18:30	19:36	1,2,3,4,5,6,7
				39				C3	22:45	23:51	4:20	5:26	1,2,3,4,5,6,7	39					22:45	23:51	4:20	5:26	1,2,3,4,5,6,7
																			7:00	8:06	8:10	9:16	1,2,3,4,5,6,7
41	P. NEAMT	Tupilati	Hanul Ancutei	44	1	10	1	C1	6:25	7:40	8:00	9:15	1,2,3,4,5	44	1	10	1		6:25	7:40	8:00	9:15	1,2,3,4,5
42	P. NEAMT	Razboieni	TG. NEAMT	64	1	23	1	C1	6:00	7:49	12:30	14:19	1,2,3,4,5,6,7	64	1	23	1		6:00	7:49	12:30	14:19	1,2,3,4,5,6,7
47	P. NEAMT	Ocol - Dobreni	Poiana	27	6	23	1	C1	5:25	6:11	6:20	7:06	1,2,3,4,5,6,7	27	6	23	1		5:25	6:11	6:20	7:06	1,2,3,4,5,6,7
				27				C2	7:15	8:01	8:10	8:56	1,2,3,4,5,6,7	27					7:15	8:01	8:10	8:56	1,2,3,4,5,6,7
				27				C3	10:45	11:31	12:00	12:46	1,2,3,4,5,6,7	27					10:45	11:31	12:00	12:46	1,2,3,4,5,6,7
				27				C4	14:30	15:16	15:30	16:16	1,2,3,4,5,6,7	27					14:30	15:16	15:30	16:16	1,2,3,4,5,6,7
				27				C5	16:30	17:16	17:30	18:16	1,2,3,4,5,6,7	27					16:30	17:16	17:30	18:16	1,2,3,4,5,6,7
				27				C6	19:00	19:46	4:30	5:16	1,2,3,4,5,6,7	27					19:00	19:46	4:30	5:16	1,2,3,4,5,6,7
48	P. NEAMT	Dobreni	Bodeștii De Jos	28	7	23	2	C1	5:40	6:28	6:40	7:28	1,2,3,4,5,6	28	12	23	3		5:40	6:28	6:40	7:28	1,2,3,4,5,6
								C2	7:00	7:48	7:58	8:46	1,2,3,4,5,6,7	28					7:00	7:48	7:58	8:46	1,2,3,4,5,6,7
								C3	10:30	11:18	12:00	12:48	1,2,3,4,5,6,7	28					10:30	11:18	12:00	12:48	1,2,3,4,5,6,7
								C4	14:15	15:03	16:00	16:48	1,2,3,4,5,6,7	28					14:15	15:03	16:00	16:48	1,2,3,4,5,6,7
								C5	15:50	16:38	19:45	20:33	1,2,3,4,5,6,7	28					15:50	16:38	19:45	20:33	1,2,3,4,5,6,7
								C6	19:30	20:18	4:10	4:58	1,2,3,4,5,6,7	28					19:30	20:18			1,2,3,4,5,6,7
								C7	22:45	23:33	5:30	6:18	1,2,3,4,5,6,7	28									1,2,3,4,5,6,7
														27					5:25	6:11	6:20	7:06	1,2,3,4,5,6,7 <sup>5)</sup>
														27					7:15	8:01	8:10	8:56	1,2,3,4,5,6,7 <sup>5)</sup>
														27					10:45	11:31	12:00	12:46	1,2,3,4,5,6,7 <sup>5)</sup>
														27					14:30	15:16	15:30	16:16	1,2,3,4,5,6,7 <sup>5)</sup>
														27					16:30	17:16	17:30	18:16	1,2,3,4,5,6,7 <sup>5)</sup>
														27					19:00	19:46	4:30	5:16	1,2,3,4,5,6,7 <sup>5)</sup>
49	P. NEAMT	Bodești	Cracăul Negru	37	2	23	1	C1	17:30	18:33	4:50	5:53	1,2,3,4,5,6	37	2	23	1		17:30	18:33	4:50	5:53	1,2,3,4,5,6
								C2	17:30	18:33	15:00	16:03	7						17:30	18:33	15:00	16:03	7

50	P. NEAMT	Ram. Ghindaoani	Ghindaoani	31	5	10	2	C1	5:10	6:03	6:10	7:03	1,2,3,4,5,6,7	31	5	10	2		5:10	6:03	6:10	7:03	1,2,3,4,5,6,7
				31				C2	5:40	6:33	6:45	7:38	1,2,3,4,5 <sup>1)</sup>	31					5:40	6:33	6:45	7:38	1,2,3,4,5 <sup>1)</sup>
				31				C3	13:10	14:03	14:10	15:03	1,2,3,4,5,6,7	31					13:10	14:03	14:10	15:03	1,2,3,4,5,6,7
				31				C4	14:40	15:33	15:45	16:38	1,2,3,4,5 <sup>1)</sup>	31					14:40	15:33	15:45	16:38	1,2,3,4,5 <sup>1)</sup>
				31				C5	17:10	18:03	18:15	19:08	1,2,3,4,5,6,7	31					17:10	18:03	18:15	19:08	1,2,3,4,5,6,7
51	P. NEAMT	Bălătești	M-Rea Agapia	49	3	23	1	C1	8:00	9:24	11:00	12:24	1,2,3,4,5,6,7	49	3	23	1		8:00	9:24	11:00	12:24	1,2,3,4,5,6,7
								C2	20:00	21:24	5:00	6:24	1,2,3,4,5						20:00	21:24	5:00	6:24	1,2,3,4,5
								C3	20:00	21:24	6:00	7:24	6,7						20:00	21:24	6:00	7:24	6,7
52	P. NEAMT	Bălătești	Valea Seaca	37	2	23	1	C1	15:00	16:03	19:30	20:33	1,2,3,4,5,6,7	37	2	23	1		15:00	16:03	19:30	20:33	1,2,3,4,5,6,7
								C2	22:30	23:33	4:30	5:33	1,2,3,4,5,6,7						22:30	23:33	4:30	5:33	1,2,3,4,5,6,7
53	P. NEAMT	Baltatesti	TG. NEAMT	46	7	10	2	C1	5:30	6:48	7:00	8:18	1,2,3,4,5,6,7	46	7	10	2		5:30	6:48	7:00	8:18	1,2,3,4,5,6,7
								C2	7:00	8:18	8:30	9:48	1,2,3,4,5,6,7						7:00	8:18	8:30	9:48	1,2,3,4,5,6,7
								C3	9:00	10:18	10:30	11:48	1,2,3,4,5						9:00	10:18	10:30	11:48	1,2,3,4,5
								C4	10:00	11:18	12:30	13:48	1,2,3,4,5,6,7						10:00	11:18	12:30	13:48	1,2,3,4,5,6,7
								C5	12:00	13:18	13:30	14:48	1,2,3,4,5,6,7						12:00	13:18	13:30	14:48	1,2,3,4,5,6,7
								C6	14:00	15:18	15:45	17:03	1,2,3,4,5,6,7						14:00	15:18	15:45	17:03	1,2,3,4,5,6,7
								C7	16:15	17:33	18:15	19:33	1,2,3,4,5,6,7						16:15	17:33	18:15	19:33	1,2,3,4,5,6,7
<b>54</b>	<b>P. NEAMT</b>	<b>BICAZ</b>	<b>BICAZ-Chei</b>	<b>42</b>	<b>1</b>	<b>10</b>	<b>1</b>	<b>C1</b>	<b>14:50</b>	<b>16:02</b>	<b>6:40</b>	<b>7:52</b>	<b>1,2,3,4,5</b>										
55	P. NEAMT	Pangarati-Manastire	Stejaru (Pangarati)	23	10	10	1	C1	6:10	6:49	6:50	7:29	1,2,3,4,5	23	5	10	1		5:20	5:59	6:50	7:29	1,2,3,4,5
								C2	6:15	6:54	7:00	7:39	1,2,3,4,5										
								C3	7:15	7:54	7:55	8:34	7										
								C4	7:40	8:19	8:20	8:59	1,2,3,4,5						7:30	8:09	8:20	8:59	1,2,3,4,5
								C5	9:15	9:54	9:55	10:34	7										
								C6	11:15	11:54	11:55	12:34	7										
								C7	12:10	12:49	12:50	13:29	1,2,3,4,5						11:55	12:34	12:50	13:29	1,2,3,4,5
								C8	14:10	14:49	14:50	15:29	1,2,3,4,5						13:10	13:49	14:50	15:29	1,2,3,4,5
								C9	14:15	14:54	14:55	15:34	1,2,3,4,5										
								C10	15:50	16:29	16:30	17:09	1,2,3,4,5						15:50	16:29	16:30	17:09	1,2,3,4,5
56	P. NEAMT	Vaduri	BICAZ	30	33	10	4	C1	5:00	5:51	6:00	6:51	1,2,3,4,5,6,7	30	22	10	4		5:00	5:51	6:00	6:51	1,2,3,4,5,6,7
								C2	5:30	6:21	6:30	7:21	1,2,3,4,5						5:30	6:21	6:30	7:21	1,2,3,4,5
								C3	6:00	6:51	7:00	7:51	1,2,3,4,5,6,7						6:00	6:51	7:00	7:51	1,2,3,4,5,6,7
								C4	6:30	7:21	7:30	8:21	1,2,3,4,5						6:30	7:21	7:30	8:21	1,2,3,4,5
								C5	7:00	7:51	8:00	8:51	1,2,3,4,5,6,7						7:00	7:51	8:00	8:51	1,2,3,4,5,6,7
								C6	7:30	8:21	8:30	9:21	1,2,3,4,5										
								C7	8:00	8:51	9:00	9:51	1,2,3,4,5,6,7						8:00	8:51	9:00	9:51	1,2,3,4,5,6,7
								C8	8:30	9:21	9:30	10:21	1,2,3,4,5										
								C9	9:00	9:51	10:00	10:51	1,2,3,4,5,6,7						9:00	9:51	10:00	10:51	1,2,3,4,5,6,7
								C10	9:30	10:21	10:30	11:21	1,2,3,4,5										
								C11	10:00	10:51	11:00	11:51	1,2,3,4,5,6,7						10:00	10:51	11:00	11:51	1,2,3,4,5,6,7
								C12	10:30	11:21	11:30	12:21	1,2,3,4,5										
								C13	11:00	11:51	12:00	12:51	1,2,3,4,5,6,7						11:00	11:51	12:00	12:51	1,2,3,4,5,6,7
								C14	11:30	12:21	12:30	13:21	1,2,3,4,5										
								C15	12:00	12:51	13:00	13:51	1,2,3,4,5,6,7						12:00	12:51	13:00	13:51	1,2,3,4,5,6,7
								C16	12:30	13:21	13:30	14:21	1,2,3,4,5										
								C17	13:00	13:51	14:00	14:51	1,2,3,4,5,6,7						13:00	13:51	14:00	14:51	1,2,3,4,5,6,7



								C6	15:15	15:51	16:00	16:36	1,2,3,4,5,6,7						15:15	15:51	16:00	16:36	1,2,3,4,5,6,7
								C7	17:15	17:51	18:00	18:36	1,2,3,4,5,6,7						17:15	17:51	18:00	18:36	1,2,3,4,5,6,7
								C8	19:15	19:51	21:50	22:26	1,2,3,4,5,6,7						19:15	19:51	21:50	22:26	1,2,3,4,5,6,7
								C9	23:50	0:26	5:00	5:36	1,2,3,4,5,6,7						23:50	0:26	5:00	5:36	1,2,3,4,5,6,7
70	ROMAN	Traian	Sabaoani	13	14	10	1	C1	6:30	6:52	7:00	7:20	1,2,3,4,5	13	14	10	1		6:30	6:52	7:00	7:20	1,2,3,4,5
				16				C2	7:15 <sup>7)</sup>	7:42	8:10 <sup>7)</sup>	8:35	6,7	16					7:15 <sup>7)</sup>	7:42	8:10 <sup>7)</sup>	8:35	6,7
				16				C3	7:30 <sup>7)</sup>	7:57	8:00	8:20	1,2,3,4,5	16					7:30 <sup>7)</sup>	7:57	8:00	8:20	1,2,3,4,5
				13				C4	8:30	8:52	9:00	9:20	1,2,3,4,5	13					8:30	8:52	9:00	9:20	1,2,3,4,5
				13				C5	9:30	9:52	10:00	10:20	1,2,3,4,5	13					9:30	9:52	10:00	10:20	1,2,3,4,5
				13				C6	10:30	10:52	11:00	11:20	1,2,3,4,5	13					10:30	10:52	11:00	11:20	1,2,3,4,5
				16				C7	11:15 <sup>7)</sup>	11:42	12:10 <sup>7)</sup>	12:35	6,7	16					11:15 <sup>7)</sup>	11:42	12:10 <sup>7)</sup>	12:35	6,7
				13				C8	11:30	11:52	12:00	12:20	1,2,3,4,5	13					11:30	11:52	12:00	12:20	1,2,3,4,5
				13				C9	12:30	12:52	13:00	13:20	1,2,3,4,5	13					12:30	12:52	13:00	13:20	1,2,3,4,5
				13				C10	13:30	13:52	14:00 <sup>7)</sup>	14:25	1,2,3,4,5	13					13:30	13:52	14:00 <sup>7)</sup>	14:25	1,2,3,4,5
				13				C11	14:30	14:52	15:00	15:20	1,2,3,4,5	13					14:30	14:52	15:00	15:20	1,2,3,4,5
				16				C12	15:15 <sup>7)</sup>	15:42	16:10 <sup>7)</sup>	16:35	6,7	16					15:15 <sup>7)</sup>	15:42	16:10 <sup>7)</sup>	16:35	6,7
				16				C13	15:30 <sup>7)</sup>	15:57	16:00	16:20	1,2,3,4,5	16					15:30 <sup>7)</sup>	15:57	16:00	16:20	1,2,3,4,5
				13				C14	17:15	17:37	18:00	18:20	1,2,3,4,5,6,7	13					17:15	17:37	18:00	18:20	1,2,3,4,5,6,7
				13				C15	19:15	19:37	22:00	22:25	1,2,3,4,5,6,7	13					19:15	19:37	22:00	22:25	1,2,3,4,5,6,7
				13				C16	23:05	23:27	5:50	6:15	1,2,3,4,5,6,7	13					23:05	23:27	5:50	6:15	1,2,3,4,5,6,7
71	ROMAN	Tamaseni	Adjudeni	13	19	23	2		5:30	5:52	06:00 <sup>7)</sup>	6:29	1,2,3,4,5	13	19	23	2		5:30	5:52	06:00 <sup>7)</sup>	6:29	1,2,3,4,5
				13					6:30	6:52	7:00	7:22	1,2,3,4,5	13					6:30	6:52	7:00	7:22	1,2,3,4,5
				18					07:00 <sup>7)</sup>	7:29	7:30	8:00	1,2,3,4,5,6,7	18					07:00 <sup>7)</sup>	7:29	7:30	8:00	1,2,3,4,5,6,7
				13					7:30	7:52	8:00	8:22	1,2,3,4,5	13					7:30	7:52	8:00	8:22	1,2,3,4,5
				13					8:30	8:52	9:00	9:22	1,2,3,4,5,6,7	13					8:30	8:52	9:00	9:22	1,2,3,4,5,6,7
				13					9:30	9:52	10:00	10:22	1,2,3,4,5,6,7	13					9:30	9:52	10:00	10:22	1,2,3,4,5,6,7
				13					10:30	10:52	11:00	11:22	1,2,3,4,5,6,7	13					10:30	10:52	11:00	11:22	1,2,3,4,5,6,7
				13					11:30	11:52	12:00	12:22	1,2,3,4,5,6,7	13					11:30	11:52	12:00	12:22	1,2,3,4,5,6,7
				13					12:30	12:52	13:00	13:22	1,2,3,4,5	13					12:30	12:52	13:00	13:22	1,2,3,4,5
				13					13:30	13:52	14:00 <sup>7)</sup>	14:29	1,2,3,4,5	13					13:30	13:52	14:00 <sup>7)</sup>	14:29	1,2,3,4,5
				13					14:30	14:52	15:00	15:22	1,2,3,4,5	13					14:30	14:52	15:00	15:22	1,2,3,4,5
				18					15:00 <sup>7)</sup>	15:29	15:30	16:00	1,2,3,4,5,6,7	18					15:00 <sup>7)</sup>	15:29	15:30	16:00	1,2,3,4,5,6,7
				13					15:30	15:52	16:00	16:22	1,2,3,4,5	13					15:30	15:52	16:00	16:22	1,2,3,4,5
				13					16:30	16:52	17:00	17:22	1,2,3,4,5	13					16:30	16:52	17:00	17:22	1,2,3,4,5
				13					17:30	17:52	18:00	18:22	1,2,3,4,5,6,7	13					17:30	17:52	18:00	18:22	1,2,3,4,5,6,7
				13					18:30	18:52	19:00	19:22	1,2,3,4,5,6,7	13					18:30	18:52	19:00	19:22	1,2,3,4,5,6,7
				13					20:00	20:22	20:30	20:52	1,2,3,4,5,6,7	13					20:00	20:22	20:30	20:52	1,2,3,4,5,6,7
				13					21:30	21:52	22:00 <sup>7)</sup>	22:29	1,2,3,4,5	13					21:30	21:52	22:00 <sup>7)</sup>	22:29	1,2,3,4,5
				18					23:10 <sup>7)</sup>	23:39	23:40	0:10	1,2,3,4,5,6,7	18					23:10 <sup>7)</sup>	23:39	23:40	0:10	1,2,3,4,5,6,7
72	ROMAN	Buruienesti	Rotunda	16	8	10	1	C1	6:05	6:32	6:45	7:12	1,2,3,4,5	21	8	10	1		6:05	6:40	6:45	7:19	1,2,3,4,5
				16				C2	7:20	7:47	8:00	8:27	1,2,3,4,5	21					7:20	7:55	8:00	8:34	1,2,3,4,5
				16				C3	9:10	9:37	9:50	10:17	1,2,3,4,5	21					9:10	9:45	9:50	10:24	1,2,3,4,5
				16				C4	11:10	11:37	12:00	12:27	1,2,3,4,5	21					11:10	11:45	12:00	12:34	1,2,3,4,5
				16				C5	12:50	13:17	13:30	13:57	1,2,3,4,5	21					12:50	13:25	13:30	14:04	1,2,3,4,5
				16				C6	14:15	14:42	15:10	15:37	1,2,3,4,5	21					14:15	14:50	15:10	15:44	1,2,3,4,5

				16				C7	16:00	16:27	17:10	17:37	1,2,3,4,5	21					16:00	16:35	17:10	17:44	1,2,3,4,5
				16				C8	18:05	18:32	5:30	5:57	1,2,3,4,5	21					18:05	18:40	5:30	6:04	1,2,3,4,5
73	ROMAN	Rotunda	Doljesti	18	9	10	2	C1	7:15	7:54	8:15	8:54	1,2,3,4,5,6,7	22	9	10	2		7:15	7:52	8:15	8:52	1,2,3,4,5,6,7
				18				C2	8:45	9:24	9:45	10:24	1,2,3,4,5	22					8:45	9:22	9:45	10:22	1,2,3,4,5
				18				C3	10:35	11:14	12:00	12:39	1,2,3,4,5	22					10:35	11:12	12:00	12:37	1,2,3,4,5
				18				C4	11:15	11:54	12:30	13:09	1,2,3,4,5,6,7	22					11:15	11:52	12:30	13:07	1,2,3,4,5,6,7
				18				C5	13:10	13:49	14:10	14:49	1,2,3,4,5	22					13:10	13:47	14:10	14:47	1,2,3,4,5
				18				C6	14:20	14:59	15:15	15:54	1,2,3,4,5,6,7	22					14:20	14:57	15:15	15:52	1,2,3,4,5,6,7
				18				C7	15:45	16:24	7:00	7:39	1,2,3,4,5	22					15:45	16:22	7:00	7:37	1,2,3,4,5
				18				C8	17:05	17:44	17:50	18:29	1,2,3,4,5,6,7	22					17:05	17:42	17:50	18:27	1,2,3,4,5,6,7
				18				C9	18:35	19:14	6:00	6:39	1,2,3,4,5,6,7	22					18:35	19:12	6:00	6:37	1,2,3,4,5,6,7
74	ROMAN	Horia	Ion Creanga	10	12	10	1	C1	5:40	5:57	6:10	6:27	1,2,3,4,5	10	12	10	1		5:40	5:57	6:10	6:27	1,2,3,4,5
								C2	6:40	6:57	7:10	7:27	1,2,3,4,5,6,7						6:40	6:57	7:10	7:27	1,2,3,4,5,6,7
								C3	7:40	7:57	8:10	8:27	1,2,3,4,5,6,7						7:40	7:57	8:10	8:27	1,2,3,4,5,6,7
								C4	8:40	8:57	9:10	9:27	1,2,3,4,5,6,7						8:40	8:57	9:10	9:27	1,2,3,4,5,6,7
								C5	9:40	9:57	10:10	10:27	1,2,3,4,5,6,7						9:40	9:57	10:10	10:27	1,2,3,4,5,6,7
								C6	10:40	10:57	11:10	11:27	1,2,3,4,5,6,7						10:40	10:57	11:10	11:27	1,2,3,4,5,6,7
								C7	11:40	11:57	12:10	12:27	1,2,3,4,5,6,7						11:40	11:57	12:10	12:27	1,2,3,4,5,6,7
								C8	12:40	12:57	13:10	13:27	1,2,3,4,5,6,7						12:40	12:57	13:10	13:27	1,2,3,4,5,6,7
								C9	13:40	13:57	14:10	14:27	1,2,3,4,5						13:40	13:57	14:10	14:27	1,2,3,4,5
								C10	14:45	15:02	15:15	15:32	1,2,3,4,5						14:45	15:02	15:15	15:32	1,2,3,4,5
								C11	17:00	17:17	17:30	17:47	1,2,3,4,5						17:00	17:17	17:30	17:47	1,2,3,4,5
								C12	19:10	19:27	19:40	19:57	1,2,3,4,5						19:10	19:27	19:40	19:57	1,2,3,4,5
75	ROMAN	Ion Creanga	Averesti	20	6	10	1	C1	5:45	6:19	6:30	7:04	1,2,3,4,5 <sup>1)</sup>	20	6	10	1		5:45	6:19	6:30	7:04	1,2,3,4,5 <sup>1)</sup>
								C2	7:15	7:49	8:00	8:34	1,2,3,4,5,6,7						7:15	7:49	8:00	8:34	1,2,3,4,5,6,7
								C3	12:30	13:04	13:15	13:49	1,2,3,4,5,6,7						12:30	13:04	13:15	13:49	1,2,3,4,5,6,7
								C4	14:15	14:49	15:00	15:34	1,2,3,4,5 <sup>1)</sup>						14:15	14:49	15:00	15:34	1,2,3,4,5 <sup>1)</sup>
								C5	16:00	16:34	16:45	17:19	1,2,3,4,5,6,7						16:00	16:34	16:45	17:19	1,2,3,4,5,6,7
								C6	18:00	18:34	5:00	5:34	1,2,3,4,5						18:00	18:34	5:00	5:34	1,2,3,4,5
77	ROMAN	Poienari	Iuasa	35	8	10	2	C1	5:30	6:30	6:40	7:40	1,2,3,4,5,6,7	35	8	10	2		5:30	6:30	6:40	7:40	1,2,3,4,5,6,7
								C2	6:30	7:30	7:40	8:40	1,2,3,4,5,6,7						6:30	7:30	7:40	8:40	1,2,3,4,5,6,7
								C3	9:30	10:30	10:40	11:40	1,2,3,4,5,6,7						9:30	10:30	10:40	11:40	1,2,3,4,5,6,7
								C4	11:30	12:30	12:40	13:40	1,2,3,4,5,6,7						11:30	12:30	12:40	13:40	1,2,3,4,5,6,7
								C5	13:10	14:10	14:20	15:20	1,2,3,4,5,6,7						13:10	14:10	14:20	15:20	1,2,3,4,5,6,7
								C6	14:25	15:25	15:35	16:35	1,2,3,4,5,6,7						14:25	15:25	15:35	16:35	1,2,3,4,5,6,7
								C7	16:00	17:00	17:10	18:10	1,2,3,4,5,6,7						16:00	17:00	17:10	18:10	1,2,3,4,5,6,7
								C8	18:30	19:30	5:30	6:30	1,2,3,4,5,6,7						18:30	19:30	5:30	6:30	1,2,3,4,5,6,7
78	ROMAN	Stejaru	Cuci	38	6	10	1	C1	6:30	7:20	7:30	8:21	1,2,3,4,5,6,7	38	6	10	1		6:30	7:20	7:30	8:21	1,2,3,4,5,6,7
								C2	10:00	10:50	11:00	11:51	1,2,3,4,5,6,7						10:00	10:50	11:00	11:51	1,2,3,4,5,6,7
								C3	12:00	12:50	13:00	13:51	1,2,3,4,5,6,7						12:00	12:50	13:00	13:51	1,2,3,4,5,6,7
								C4	14:00	14:50	15:00	15:51	1,2,3,4,5,6,7						14:00	14:50	15:00	15:51	1,2,3,4,5,6,7
								C5	16:00	16:50	17:00	17:51	1,2,3,4,5,6,7						16:00	16:50	17:00	17:51	1,2,3,4,5,6,7
								C6	18:00	18:50	4:45	5:35	1,2,3,4,5,6,7						18:00	18:50	4:45	5:35	1,2,3,4,5,6,7
80	ROMAN	Valea Ursului	Giurgeni	45	4	10	1	C1	7:00	8:17	8:25	9:42	1,2,3,4,5,6,7	45	4	10	1		7:00	8:17	8:25	9:42	1,2,3,4,5,6,7
				45				C2	11:00	12:17	12:40	13:57	1,2,3,4,5,6,7	45					11:00	12:17	12:40	13:57	1,2,3,4,5,6,7

				45				C3	14:30	15:47	15:55	17:12	1,2,3,4,5,6,7	45					14:30	15:47	15:55	17:12	1,2,3,4,5,6,7
				45				C4	17:20	18:37	5:35	6:52	1,2,3,4,5,6,7	45					17:20	18:37	5:35	6:52	1,2,3,4,5,6,7
81	ROMAN	Balusesti	Mesteacan	28	10	10	2	C1	5:45	6:33	6:50	7:38	1,2,3,4,5	28	10	10	2		5:45	6:33	6:50	7:38	1,2,3,4,5
				32				C2	6:30	7:24	7:30	8:24	1,2,3,4,5,6,7	32					6:30	7:24	7:30	8:24	1,2,3,4,5,6,7
				28				C3	8:00	8:48	9:00	9:48	1,2,3,4,5	28					8:00	8:48	9:00	9:48	1,2,3,4,5
				32				C4	10:00	10:54	11:20	12:14	1,2,3,4,5	32					10:00	10:54	11:20	12:14	1,2,3,4,5
				28				C5	11:30	12:18	12:25	13:13	1,2,3,4,5	28					11:30	12:18	12:25	13:13	1,2,3,4,5
				32				C6	12:30	13:24	13:25	14:19	1,2,3,4,5,6,7	32					12:30	13:24	13:25	14:19	1,2,3,4,5,6,7
				28				C7	14:20	15:08	15:20	16:08	1,2,3,4,5	28					14:20	15:08	15:20	16:08	1,2,3,4,5
				28				C8	15:30	16:18	16:40	17:28	1,2,3,4,5	28					15:30	16:18	16:40	17:28	1,2,3,4,5
				28				C9	16:15	17:03	17:10	17:58	1,2,3,4,5,6,7	28					16:15	17:03	17:10	17:58	1,2,3,4,5,6,7
				28				C10	18:00	18:48	5:10	5:58	1,2,3,4,5	28					18:00	18:48	5:10	5:58	1,2,3,4,5
82	ROMAN	Icusesti	Batranesti	28	7	10	2	C1	5:35	6:23	6:30	7:18	1,2,3,4,5	28	7	10	2		5:35	6:23	6:30	7:18	1,2,3,4,5
				29				C2	6:30	7:19	7:30	8:19	1,2,3,4,5,6,7	29					6:30	7:19	7:30	8:19	1,2,3,4,5,6,7
				29				C3	9:10	9:59	10:20	11:09	1,2,3,4,5,6,7	29					9:10	9:59	10:20	11:09	1,2,3,4,5,6,7
				28				C4	11:10	11:58	12:20	13:08	1,2,3,4,5	28					11:10	11:58	12:20	13:08	1,2,3,4,5
				29				C5	13:10	13:59	14:30	15:19	1,2,3,4,5,6,7	29					13:10	13:59	14:30	15:19	1,2,3,4,5,6,7
				28				C6	14:30	15:18	15:25	16:13	1,2,3,4,5	28					14:30	15:18	15:25	16:13	1,2,3,4,5
				28				C7	16:00	16:48	16:55	17:43	1,2,3,4,5,6,7	28					16:00	16:48	16:55	17:43	1,2,3,4,5,6,7
84	ROMAN	Secuieni	Butnaresti	18	6	10	1	C1	5:45	6:15	6:30	7:02	1,2,3,4,5,6,7	18	6	10	1		5:45	6:15	6:30	7:02	1,2,3,4,5,6,7
				18				C2	7:15	7:45	8:00	8:30	1,2,3,4,5,6,7	18					7:15	7:45	8:00	8:30	1,2,3,4,5,6,7
				18				C3	11:30	12:00	12:30	13:00	1,2,3,4,5,6,7	18					11:30	12:00	12:30	13:00	1,2,3,4,5,6,7
				19				C4	14:25	14:57	15:10	15:40	1,2,3,4,5,6,7	19					14:25	14:57	15:10	15:40	1,2,3,4,5,6,7
				18				C5	16:00	16:30	16:50	17:20	1,2,3,4,5,6,7	18					16:00	16:30	16:50	17:20	1,2,3,4,5,6,7
				18				C6	18:30	19:00	5:00	5:30	1,2,3,4,5,6,7	18					18:30	19:00	5:00	5:30	1,2,3,4,5,6,7
85	ROMAN	Hociungi	Izvoare (Bahna)	31	6	10	1	C1	5:30	6:21	6:30	7:23	1,2,3,4,5,6,7	31	6	10	1		5:30	6:21	6:30	7:23	1,2,3,4,5,6,7
				30				C2	7:35	8:26	8:35	9:26	1,2,3,4,5,6,7	30					7:35	8:26	8:35	9:26	1,2,3,4,5,6,7
				30				C3	12:00	12:51	13:00	13:51	1,2,3,4,5,6,7	30					12:00	12:51	13:00	13:51	1,2,3,4,5,6,7
				31				C4	14:10	15:03	15:10	16:01	1,2,3,4,5,6,7	31					14:10	15:03	15:10	16:01	1,2,3,4,5,6,7
				30				C5	16:15	17:06	17:15	18:06	1,2,3,4,5,6,7	30					16:15	17:06	17:15	18:06	1,2,3,4,5,6,7
				30				C6	18:30	19:21	4:30	5:21	1,2,3,4,5,6,7	30					18:30	19:21	4:30	5:21	1,2,3,4,5,6,7
86	ROMAN	Hociungi Silistea	ROMANI	32	4	10	1	C1	5:45	6:39	6:50	7:44	1,2,3,4,5,6	32	4	10	1		5:45	6:39	6:50	7:44	1,2,3,4,5,6
								C2	10:30	11:24	11:35	12:29	1,2,3,4,5,6						10:30	11:24	11:35	12:29	1,2,3,4,5,6
								C3	13:30	14:24	14:35	15:29	1,2,3,4,5,6						13:30	14:24	14:35	15:29	1,2,3,4,5,6
								C4	15:40	16:34	16:45	17:39	1,2,3,4,5,6						15:40	16:34	16:45	17:39	1,2,3,4,5,6
87	ROMAN	Trifesti	Sofracesti	11	8	10	1	C1	6:10	6:28	6:45	7:03	1,2,3,4,5	11	8	10	1		6:10	6:28	6:45	7:03	1,2,3,4,5
								C2	7:45	8:03	8:30	8:48	1,2,3,4,5,6,7						7:45	8:03	8:30	8:48	1,2,3,4,5,6,7
								C3	10:00	10:18	10:30	10:48	1,2,3,4,5						10:00	10:18	10:30	10:48	1,2,3,4,5
								C4	12:45	13:03	13:00	13:18	1,2,3,4,5,6						12:45	13:03	13:00	13:18	1,2,3,4,5,6
								C5	14:30	14:48	15:00	15:18	1,2,3,4,5						14:30	14:48	15:00	15:18	1,2,3,4,5
								C6	16:00	16:18	16:40	16:58	1,2,3,4,5,6,7						16:00	16:18	16:40	16:58	1,2,3,4,5,6,7
								C7	18:15	18:33	21:40	21:58	1,2,3,4,5,6						18:15	18:33	21:40	21:58	1,2,3,4,5,6
								C8	23:40	23:58	5:30	5:48	1,2,3,4,5						23:40	23:58	5:30	5:48	1,2,3,4,5
88	ROMAN	Dulcesti	Valeni	31	7	10	2	C1	7:15	8:08	8:15	9:08	1,2,3,4,5,6,7	31	7	10	2	C1	7:15	8:08	8:15	9:08	1,2,3,4,5,6,7
				(22)				C2	12:15	13:08	13:15	14:08	1,2,3,4,5,6,7	(22)				C2	12:15	13:08	13:15	14:08	1,2,3,4,5,6,7



								C3	14:15	15:15	6:10	7:10	1,2,3,4,5 <sup>1)</sup>						C3	14:15	15:15	6:10	7:10	1,2,3,4,5 <sup>1)</sup>				
								C4	16:00	16:53	17:00	17:53	1,2,3,4,5,6,7						C4	16:00	16:53	17:00	17:53	1,2,3,4,5,6,7				
								C5	18:00	18:53	5:00	5:45	1,2,3,4,5,6,7						C5	18:00	18:53	5:00	5:45	1,2,3,4,5,6,7				
								C6	5:50	6:20	6:30	7:14	1,2,3,4,5 <sup>1)</sup>						C6	5:50	6:20	6:30	7:14	1,2,3,4,5 <sup>1)</sup>				
								C7	14:15	14:59	15:05	15:42	1,2,3,4,5 <sup>1)</sup>						C7	14:15	14:59	15:05	15:42	1,2,3,4,5 <sup>1)</sup>				
								Cursele C6 și C7 circula până la stația Poiana													Cursele C6 și C7 circula până la stația Poiana							
89	ROMAN	Miron Costin	Branisteni	16	8	10	1	C1	6:15	6:42	6:45	7:12	1,2,3,4,5	16	8	10	1			6:15	6:42	6:45	7:12	1,2,3,4,5				
								C2	7:45	8:12	9:00	9:27	1,2,3,4,5,6,7							7:45	8:12	9:00	9:27	1,2,3,4,5,6,7				
								C3	10:00	10:27	11:00	11:27	1,2,3,4,5							10:00	10:27	11:00	11:27	1,2,3,4,5				
								C4	12:45	13:12	13:30	13:57	1,2,3,4,5,6							12:45	13:12	13:30	13:57	1,2,3,4,5,6				
								C5	14:30	14:57	15:10	15:37	1,2,3,4,5							14:30	14:57	15:10	15:37	1,2,3,4,5				
								C6	16:00	16:27	17:00	17:27	1,2,3,4,5,6,7							16:00	16:27	17:00	17:27	1,2,3,4,5,6,7				
								C7	18:15	18:42	21:30	21:57	1,2,3,4,5,6							18:15	18:42	21:30	21:57	1,2,3,4,5,6				
								C8	23:40	0:07	5:30	5:57	1,2,3,4,5							23:40	0:07	5:30	5:57	1,2,3,4,5				
90	ROMAN	Dulcesti	Climesti	37	6	10	1	C1	6:00	6:49	7:00	7:49	1,2,3,4,5,6	37	6	10	1			6:00	6:49	7:00	7:49	1,2,3,4,5,6				
								C2	8:00	8:49	9:00	9:49	1,2,3,4,5,6,7							8:00	8:49	9:00	9:49	1,2,3,4,5,6,7				
								C3	12:00	12:49	13:05	13:54	1,2,3,4,5,6,7							12:00	12:49	13:05	13:54	1,2,3,4,5,6,7				
								C4	14:15	15:04	15:15	16:04	1,2,3,4,5 <sup>1)</sup>							14:15	15:04	15:15	16:04	1,2,3,4,5 <sup>1)</sup>				
								C5	16:15	17:04	17:15	18:04	1,2,3,4,5,6,7							16:15	17:04	17:15	18:04	1,2,3,4,5,6,7				
								C6	18:30	19:19	5:00	5:49	1,2,3,4,5,6							18:30	19:19	5:00	5:49	1,2,3,4,5,6				
91	ROMAN	Stanita Poienile-Oancei Veja	Ghidion	32	7	10	2	C1	5:40	6:34	6:40 <sup>9)</sup>	7:40	1,2,3,4,5	40	7	10	2			5:40	6:41	6:40 <sup>9)</sup>	7:48	1,2,3,4,5				
								C2	7:10	8:04	8:10	9:08	1,2,3,4,5,6,7							7:10	8:11	8:10	9:10	1,2,3,4,5,6,7				
								C3	10:10	11:04	11:10	12:08	1,2,3,4,5							10:10	11:11	11:10	12:10	1,2,3,4,5				
								C4	12:00	12:54	13:00	13:58	1,2,3,4,5,6,7							12:00	13:01	13:00	14:00	1,2,3,4,5,6,7				
								C5	14:10 <sup>9)</sup>	15:06	15:20	16:18	1,2,3,4,5							14:10 <sup>9)</sup>	15:18	15:20	16:20	1,2,3,4,5				
								C6	16:00	16:54	17:00	17:58	1,2,3,4,5,6,7							16:00	17:01	17:00	18:00	1,2,3,4,5,6,7				
								C7	18:00	18:54	4:40	5:38	1,2,3,4,5, 7							18:00	19:01	4:40	5:40	1,2,3,4,5, 7				
92	ROMAN	Bira	Slobozia	28	7	10	1	C1	13:30	14:18	14:30	15:18	1,2,3,4,5	33	7	10	1			13:30	14:26	14:30	15:26	1,2,3,4,5				
						23	1	C2	7:15	8:03	8:25	9:13	1,2,3,4,5,6,7			23	1			7:15	8:11	8:25	9:21	1,2,3,4,5,6,7				
								C3	9:45	10:33	10:45	11:33	1,2,3,4,5							9:45	10:41	10:45	11:41	1,2,3,4,5				
								C4	12:15	13:03	13:25	14:13	1,2,3,4,5,6,7							12:15	13:11	13:25	14:21	1,2,3,4,5,6,7				
								C5	14:20	15:08	6:45	7:33	1,2,3,4,5							14:20	15:16	6:45	7:41	1,2,3,4,5				
								C6	16:00	16:48	17:00	17:48	1,2,3,4,5,6,7							16:00	16:56	17:00	17:56	1,2,3,4,5,6,7				
								C7	18:15	19:03	4:45	5:33	1,2,3,4,5,6,7							18:15	19:11	4:45	5:41	1,2,3,4,5,6,7				
94	ROMAN	Lutca	Sagna	9	17	10	1	C1	4:55	5:10	5:20	5:35	1,2,3,4,5,6,7	13	12	10	2											
								C2	5:45	6:00	6:10	6:25	1,2,3,4,5,6,7							5:45	6:07	6:10	6:32	1,2,3,4,5,6,7				
								C3	7:00	7:15	7:25	7:40	1,2,3,4,5,6,7															
								C4	8:00	8:15	8:30	8:45	1,2,3,4,5,6,7															
								C5	9:00	9:15	9:30	9:45	1,2,3,4,5,6,7							9:00	9:22	9:30	9:52	1,2,3,4,5				
								C6	10:00	10:15	10:30	10:45	1,2,3,4,5,6,7							10:00	10:22	10:30	10:52	1,2,3,4,5,6,7				
								C7	11:00	11:15	11:30	11:45	1,2,3,4,5,6,7															
								C8	12:00	12:15	12:30	12:45	1,2,3,4,5,6,7							12:00	12:22	12:30	12:52	1,2,3,4,5,6,7				
								C9	13:00	13:15	13:30	13:45	1,2,3,4,5,6,7															
								C10	14:00	14:15	14:30	14:45	1,2,3,4,5,6,7							14:00	14:22	14:30	14:52	1,2,3,4,5,6,7				
								C11	15:00	15:15	15:30	15:45	1,2,3,4,5,6,7							15:00	15:22	15:30	15:52	1,2,3,4,5,6,7				







								C6	19:00	20:51	5:30	7:21	1,2,3,4,5,6,7							19:00	20:51	5:30	7:21	1,2,3,4,5,6,7
								C7	20:15	22:06	6:00	7:51	1,2,3,4,5,6,7							20:15	22:06	6:00	7:51	1,2,3,4,5,6,7
116	TG. NEAMT	Topolita	Curechistea	13	9	23	1	C1	6:10	6:32	6:50	7:12	1,2,3,4,5,6,7	13	9	23	1			6:10	6:32	6:50	7:12	1,2,3,4,5,6,7
								C2	7:30	7:52	8:10	8:32	1,2,3,4,5,6,7							7:30	7:52	8:10	8:32	1,2,3,4,5,6,7
								C3	9:30	9:52	10:10	10:32	1							9:30	9:52	10:10	10:32	1
								C4	12:00	12:22	12:45	13:07	1,2,3,4,5							12:00	12:22	12:45	13:07	1,2,3,4,5
								C5	13:30	13:52	14:10	14:32	1,2,3,4,5,6,7							13:30	13:52	14:10	14:32	1,2,3,4,5,6,7
								C6	14:50	15:12	15:30	15:52	1,2,3,4,5,6,7							14:50	15:12	15:30	15:52	1,2,3,4,5,6,7
								C7	16:15	16:37	16:55	17:17	1,2,3,4,5,6,7							16:15	16:37	16:55	17:17	1,2,3,4,5,6,7
								C8	18:30	18:52	19:05	19:27	1,2,3,4,5,6,7							18:30	18:52	19:05	19:27	1,2,3,4,5,6,7
								C9	19:40	20:02	5:30	5:52	1,2,3,4,5,6,7							19:40	20:02	5:30	5:52	1,2,3,4,5,6,7
118	TG. NEAMT	Urecheni	Radeni	25	6	23	1	C1	6:00	6:42	6:50	7:48	1,2,3,4,5,6,7	25	6	23	1			6:00	6:42	6:50	7:48	1,2,3,4,5,6,7
								C2	9:20	10:02	10:15	10:57	1,2,3,4,5							9:20	10:02	10:15	10:57	1,2,3,4,5
								C3	11:30	12:12	12:20	13:02	1,2,3,4,5							11:30	12:12	12:20	13:02	1,2,3,4,5
								C4	14:15	15:13	15:20	16:02	1,2,3,4,5,6,7							14:15	15:13	15:20	16:02	1,2,3,4,5,6,7
								C5	17:30	18:12	18:20	19:02	1,2,3,4,5,6,7							17:30	18:12	18:20	19:02	1,2,3,4,5,6,7
								C6	19:30	20:12	5:10	5:52	1,2,3,4,5							19:30	20:12	5:10	5:52	1,2,3,4,5
119	TG. NEAMT	Topolita	Tolici	19	5	10	1	C1	11:30	12:02	12:30	13:02	1,2,3,4,5	19	5	10	1			11:30	12:02	12:30	13:02	1,2,3,4,5
								C2	16:10	16:42	17:00	17:32	1,2,3,4,5							16:10	16:42	17:00	17:32	1,2,3,4,5
								C3	18:30	19:02	5:30	6:02	1,2,3,4,5,6,7	19						19:10	19:42	5:30	6:02	1,2,3,4,5,6,7
								C4	6:15	6:47	7:15	7:47	1,2,3,4,5,6,7							6:15	6:47	7:15	7:47	1,2,3,4,5,6,7
								C5	14:15	14:47	15:00	15:32	1,2,3,4,5							14:15	14:47	15:00	15:32	1,2,3,4,5
120	TG. NEAMT	Davideni	Tibucani	35	9	23	2	C1	7:30	8:30	9:00	10:00	1,2,3,4,5,6,7	39	9	23	2			7:30	8:36	9:00	10:06	1,2,3,4,5,6,7
								C2	9:00	10:00	10:10	11:10	1,2,3,4,5,6,7	39						9:00	10:06	10:10	11:16	1,2,3,4,5,6,7
								C3	10:30	11:30	12:30	12:30	1,2,3,4,5,6,7	39						10:30	11:36	12:30	13:36	1,2,3,4,5,6,7
								C4	12:15	13:15	13:30	14:30	1,2,3,4,5,6,7	39						12:15	13:21	13:30	14:36	1,2,3,4,5,6,7
								C5	13:30	14:30	14:40	15:40	1,2,3,4,5,6,7	39						13:30	14:36	14:40	15:46	1,2,3,4,5,6,7
								C6	14:35	15:35	15:45	16:45	1,2,3,4,5,6,7	39						14:35	15:41	15:45	16:51	1,2,3,4,5,6,7
								C7	16:30	17:30	18:00	18:00	1,2,3,4,5,6,7	39						16:30	17:36	18:00	19:06	1,2,3,4,5,6,7
								C8	18:30	19:30	5:15	6:15	1,2,3,4,5,6,7	39						18:30	19:36	5:15	6:21	1,2,3,4,5,6,7
								C9	19:45	20:45	6:15	7:15	1,2,3,4,5,6,7	39						19:45	20:51	6:15	7:21	1,2,3,4,5,6,7
														26						6:00	6:44	6:50	7:34	1,2,3,4,5,6,7 <sup>6)</sup>
														26						9:20	10:04	10:15	10:59	1,2,3,4,5 <sup>6)</sup>
														26						11:30	12:14	12:20	13:04	1,2,3,4,5 <sup>6)</sup>
														26						14:15	14:59	15:20	16:04	1,2,3,4,5,6,7 <sup>6)</sup>
														26						17:30	18:14	18:20	19:04	1,2,3,4,5,6,7 <sup>6)</sup>
														26						19:30	20:14	5:10	5:54	1,2,3,4,5 <sup>6)</sup>
121	TG. NEAMT	Ram. Raucesti	Savesti	12	1	10	1	C1	19:15	19:35	5:10	5:30	1,2,3,4,5,6,7	12	1	10	1			19:15	19:35	5:10	5:30	1,2,3,4,5,6,7
122	TG. NEAMT	Ram. Raucesti	Ungheni	15	5	23	1	C1	6:30	6:55	7:05	7:30	1,2,3,4,5	15	5	23	1			6:30	6:55	7:05	7:30	1,2,3,4,5
								C2	11:30	11:55	12:05	12:30	1,2,3,4,5							11:30	11:55	12:05	12:30	1,2,3,4,5
								C3	13:15	13:40	13:50	14:15	1,2,3,4,5,6,7							13:15	13:40	13:50	14:15	1,2,3,4,5,6,7
								C4	16:15	16:40	16:50	17:15	1,2,3,4,5							16:15	16:40	16:50	17:15	1,2,3,4,5
								C5	19:15	19:40	5:15	5:40	1,2,3,4,5							19:15	19:40	5:15	5:40	1,2,3,4,5
123	TG. NEAMT	Ram. Raucesti	Raucesti	13	5	23	1	C1	18:15	18:37	6:15	6:37	1,2,3,4,5,6,7	13	5	23	1			18:15	18:37	6:15	6:37	1,2,3,4,5,6,7
								C2	7:30	7:52	8:00	8:22	1,2,3,4,5,6,7							7:30	7:52	8:00	8:22	1,2,3,4,5,6,7

								C3	10:30	10:52	11:00	11:22	1,2,3,4,5							10:30	10:52	11:00	11:22	1,2,3,4,5	
								C4	14:15	14:37	15:00	15:22	1,2,3,4,5,6,7								14:15	14:37	15:00	15:22	1,2,3,4,5,6,7
								C5	16:15	16:37	17:00	17:22	1,2,3,4,5,6,7								16:15	16:37	17:00	17:22	1,2,3,4,5,6,7
124	TG. NEAMT	Ram. Raucesti	Oglinzi	9	7	23	1	C1	6:00	6:15	6:25	6:40	1,2,3,4,5,6,7	9	7	23	1				6:00	6:15	6:25	6:40	1,2,3,4,5,6,7
				9				C2	7:15	7:30	7:40	7:55	1,2,3,4,5,6,7	9							7:15	7:30	7:40	7:55	1,2,3,4,5,6,7
				9				C3	11:15	11:30	11:40	11:55	1,2,3,4,5,6,7	9							11:15	11:30	11:40	11:55	1,2,3,4,5,6,7
				9				C4	14:15	14:30	14:40	14:55	1,2,3,4,5,6,7	9							14:15	14:30	14:40	14:55	1,2,3,4,5,6,7
				9				C5	16:30	16:45	16:55	17:10	1,2,3,4,5,6,7	9							16:30	16:45	16:55	17:10	1,2,3,4,5,6,7
								C6	18:15	18:30	18:40	18:55	1,2,3,4,5,6,7								18:15	18:30	18:40	18:55	1,2,3,4,5,6,7
				9				C7	19:30	19:45	19:55	20:10	1,2,3,4,5,6,7	9							19:30	19:45	19:55	20:10	1,2,3,4,5,6,7
125	TG. NEAMT	Macu - Oglinzi	Tarzia	19	6	23	2	C1	6:00	6:32	6:40	7:12	1,2,3,4,5	19	6	23	2				6:00	6:32	6:40	7:12	1,2,3,4,5
				19				C2	7:05	7:37	7:50	8:22	1,2,3,4,5,6,7	19							7:05	7:37	7:50	8:22	1,2,3,4,5,6,7
				19				C3	11:00	11:32	11:40	12:12	1,2,3,4,5	19							11:00	11:32	11:40	12:12	1,2,3,4,5
				19				C4	14:15	14:47	14:55	15:27	1,2,3,4,5	19							14:15	14:47	14:55	15:27	1,2,3,4,5
				19				C5	16:30	17:02	17:10	17:42	1,2,3,4,5,6,7	19							16:30	17:02	17:10	17:42	1,2,3,4,5,6,7
				19				C6	19:30	20:02	5:45	6:12	1,2,3,4,5	19							19:30	20:02	5:45	6:12	1,2,3,4,5
126	TG. NEAMT	Dumbrava	Timisesti-Preutesti	18	6	23	1	C1	7:00	7:30	7:40	8:10	1,2,3,4,5,6,7	18	6	23	1				7:00	7:30	7:40	8:10	1,2,3,4,5,6,7
				18				C2	11:00	11:30	11:40	12:10	1,2,3,4,5,6,7	18							11:00	11:30	11:40	12:10	1,2,3,4,5,6,7
				18				C3	14:15	14:45	14:55	15:25	1,2,3,4,5,6,7	18							14:15	14:45	14:55	15:25	1,2,3,4,5,6,7
				18				C4	16:00	16:30	16:40	17:10	1,2,3,4,5,6,7	18							16:00	16:30	16:40	17:10	1,2,3,4,5,6,7
				18				C5	18:15	18:45	18:55	19:25	1,2,3,4,5,6,7	18							18:15	18:45	18:55	19:25	1,2,3,4,5,6,7
				18				C6	19:30	20:00	5:40	6:10	1,2,3,4,5,6,7	18							19:30	20:00	5:40	6:10	1,2,3,4,5,6,7
128	TG. NEAMT	Razboieni	P. NEAMT	64	1	10	1	C1	6:20	8:09	12:30	14:19	1,2,3,4,5,6,7	64	1	10	1	C1		6:20	8:09	12:30	14:19	1,2,3,4,5,6,7	
129	ROMAN	Stanita	Chicerea	26	4	10	1	C1	6:05	6:49	7:00	7:44	1,2,3,4,5,6	32	2	10	1					7:00	7:54	1,2,3,4,5	
								C2	11:30	12:14	12:25	13:09	1,2,3,4,5,6	32							11:15	12:09	12:30	13:24	1,2,3,4,5
								C3	14:05	14:49	15:00	15:44	1,2,3,4,5	32							14:15	15:09			
								C4	16:30	17:14	17:20	18:04	1,2,3,4,5,7	32											
130	ROMAN	Nisiporesti	Hanul Ancutei	34	10	10	2	C1	7:00	7:58	8:30	9:28	1,2,3,4,5,6,7	33	8	10	2				7:15 <sup>13)</sup>	8:09	5:40	6:31	1,2,3,4,5,6,7
								C2	8:30	9:28	9:35	10:33	1,2,3,4,5								9:15 <sup>13)</sup>	10:09	7:00	7:51	1,2,3,4,5
								C3	10:30	11:28	11:35	12:33	1,2,3,4,5,6,7												
								C4	11:30	12:28	12:35	13:33	1,2,3,4,5,6,7								11:15 <sup>13)</sup>	12:09	8:30 <sup>13)</sup>	9:26	1,2,3,4,5,6,7
								C5	13:10	14:08	14:15	15:13	1,2,3,4,5,6,7								13:10 <sup>13)</sup>	14:04	10:30 <sup>13)</sup>	11:26	1,2,3,4,5
								C6	14:30	15:28	15:50	16:48	1,2,3,4,5								14:30	14:30	12:30 <sup>13)</sup>	13:26	1,2,3,4,5
								C7	15:30	16:28	17:00	17:58	1,2,3,4,5,6,7								15:30	15:30	12:30 <sup>13)</sup>	13:26	6,7
								C8	17:00	17:58	7:00	7:58	1,2,3,4,5,6,7								15:30	16:28	14:20	15:11	1,2,3,4,5
								C9	18:30	19:28	5:45	6:43	1,2,3,4,5,6,7								17:30	17:30	16:10 <sup>13)</sup>	17:06	1,2,3,4,5,6,7
								C10	23:10	0:08	22:00	22:58	1,2,3,4,5,6,7												
131	ROMAN	Dulcesti Tupilati	TG. NEAMT	72	3	10	1	C1	6:40	8:16	8:30	10:06	1,2,3,4,5,6,7	72	3	10	1				6:40	8:16	8:30	10:06	1,2,3,4,5,6,7
								C2	10:20	11:56	12:10	13:46	1,2,3,4,5,6,7								10:20	11:56	12:10	13:46	1,2,3,4,5,6,7
								C3	14:00	15:36	15:45	17:21	1,2,3,4,5,6,7								14:00	15:36	15:45	17:21	1,2,3,4,5,6,7
132	P. NEAMT	Girov	Versesti	17	6	10	1	C1	5:30	5:59	6:20	6:49	1,2,3,4,5,6,7	17	6	10	1				5:30	5:59	6:20	6:49	1,2,3,4,5,6,7
								C2	7:10	7:39	8:00	8:29	1,2,3,4,5,6,7								7:10	7:39	8:00	8:29	1,2,3,4,5,6,7
								C3	10:50	11:19	12:00	12:29	1,2,3,4,5								10:50	11:19	12:00	12:29	1,2,3,4,5
								C4	13:50	14:19	14:30	14:59	1,2,3,4,5 <sup>1)</sup>								13:50	14:19	14:30	14:59	1,2,3,4,5 <sup>1)</sup>
								C5	15:00	15:29	16:00	16:29	1,2,3,4,5								15:00	15:29	16:00	16:29	1,2,3,4,5

								C6	18:00	18:29	19:00	19:29	1,2,3,4,5,6,7						18:00	18:29	19:00	19:29	1,2,3,4,5,6,7
133	P. NEAMT	BICAZ	Lunca	98	4	10	2	C1	6:45	9:33	10:00	12:48	1,2,3,4,5,6,7	98	4	10	2		6:45	9:33	10:00	12:48	1,2,3,4,5,6,7
								C2	9:30	12:18	12:30	15:18	1,2,3,4,5,6,7						9:30	12:18	12:30	15:18	1,2,3,4,5,6,7
								C3	13:00	15:48	17:30	20:18	1,2,3,4,5,6,7						13:00	15:48	17:30	20:18	1,2,3,4,5,6,7
								C4	17:00	19:48	6:15	9:03	1,2,3,4,5,6,7						17:00	19:48	6:15	9:03	1,2,3,4,5,6,7
134	P. NEAMT	Hoisești	Făurei	40	7	23	2	C1	5:00	6:08	6:10	7:18	1,2,3,4,5	40	7	23	2		5:00	6:08	6:10	7:18	1,2,3,4,5
				40				C2	7:00	8:08	8:10	9:18	1,2,3,4,5,6,7	40					7:00	8:08	8:10	9:18	1,2,3,4,5,6,7
				40				C3	11:00	12:08	12:10	13:18	1,2,3,4,5,6,7	40					11:00	12:08	12:10	13:18	1,2,3,4,5,6,7
				40				C4	11:50	12:58	13:05	14:13	1,2,3,4,5,6	40					11:50	12:58	13:05	14:13	1,2,3,4,5,6
				40				C5	15:00	16:08	16:15	17:23	1,2,3,4,5,6,7	40					15:00	16:08	16:15	17:23	1,2,3,4,5,6,7
				40				C6	16:45	17:53	18:00	19:08	1,2,3,4,5,6	40					16:45	17:53	18:00	19:08	1,2,3,4,5,6
				40				C7	18:00	19:08	4:50	5:58	1,2,3,4,5,6	40					18:00	19:08	4:50	5:58	1,2,3,4,5,6
135	TG. NEAMT	Brusturi Soimaresti	Ortasti	23	5	10	1	C1	6:45	7:24	7:35	8:14	1,2,3,4,5,6,7	23	5	10	1		6:45	7:24	7:35	8:14	1,2,3,4,5,6,7
				23				C2	11:00	11:39	11:45	12:24	1,2,3,4,5	23					11:00	11:39	11:45	12:24	1,2,3,4,5
				23				C3	14:15	14:54	15:05	15:44	1,2,3,4,5	23					14:15	14:54	15:05	15:44	1,2,3,4,5
				23				C4	16:30	17:09	17:20	17:59	1,2,3,4,5,6,7	23					16:30	17:09	17:20	17:59	1,2,3,4,5,6,7
				23				C5	19:30	20:09	5:55	6:34	1,2,3,4,5	23					19:30	20:09	5:55	6:34	1,2,3,4,5
136	TG. NEAMT	Ortasti	Soimaresti	24	1	23	1	C1	16:30	17:11	5:30	6:11	1,2,3,4,5,6	24	1	23	1		16:30	17:11	5:30	6:11	1,2,3,4,5,6
137	TG. NEAMT	Baltatesti	Ghindaoani	15	5	23	1	C1	6:50	7:15	7:20	7:45	1,2,3,4,5,6,7	15	5	23	1		6:50	7:15	7:20	7:45	1,2,3,4,5,6,7
								C2	10:45	11:10	11:20	11:45	1,2,3,4,5,6,7						10:45	11:10	11:20	11:45	1,2,3,4,5,6,7
								C3	12:30	12:55	13:05	13:30	1,2,3,4,5,6,7						12:30	12:55	13:05	13:30	1,2,3,4,5,6,7
								C4	14:30	14:55	15:05	15:30	1,2,3,4,5,6,7						14:30	14:55	15:05	15:30	1,2,3,4,5,6,7
								C5	19:30	19:55	6:15	6:40	1,2,3,4,5,6,7						19:30	19:55	6:15	6:40	1,2,3,4,5,6,7
141	TG. NEAMT	Bălțătești	P. NEAMT	45	15	10	4	C1	5:20	6:36	7:12	8:29	1,2,3,4,5,6,7	45	15	10	4	C1	5:20	6:36	7:12	8:28	1,2,3,4,5,6,7
				45				C2	6:20	7:37	8:12	9:29	1,2,3,4,5,6,7	45				C2	06:20 <sup>11)</sup>	7:59	08:12 <sup>11)</sup>	9:51	1,2,3,4,5,6,7
				45				C3	7:20	8:37	9:12	10:29	1,2,3,4,5,6,7	45				C3	7:20	8:36	9:12	10:28	1,2,3,4,5,6,7
				45				C4	8:20	9:37	10:12	11:29	1,2,3,4,5,6,7	45				C4	8:20	9:36	10:12	11:28	1,2,3,4,5,6,7
				45				C5	9:20	10:37	11:12	12:29	1,2,3,4,5,6,7	45				C5	9:20	10:36	11:12	12:28	1,2,3,4,5,6,7
				45				C6	10:20	11:37	12:12	13:29	1,2,3,4,5,6,7	45				C6	10:20	11:36	12:12	13:28	1,2,3,4,5,6,7
				45				C7	11:20	12:37	13:12	14:29	1,2,3,4,5,6,7	45				C7	11:20 <sup>11)</sup>	12:59	13:12	14:28	1,2,3,4,5,6,7
				45				C8	12:20	13:37	14:12	15:29	1,2,3,4,5,6,7	45				C8	12:20	13:36	14:12 <sup>11)</sup>	15:51	1,2,3,4,5,6,7
				45				C9	13:20	14:37	15:12	16:29	1,2,3,4,5,6,7	45				C9	13:20	14:36	15:12	16:28	1,2,3,4,5,6,7
				45				C10	14:20	15:37	16:12	17:29	1,2,3,4,5,6,7	45				C10	14:20	15:36	16:12	17:28	1,2,3,4,5,6,7
				45				C11	15:20	16:37	17:12	18:29	1,2,3,4,5,6,7	45				C11	15:20	16:36	17:12	18:28	1,2,3,4,5,6,7
				45				C12	16:20	17:37	18:12	19:29	1,2,3,4,5,6,7	45				C12	16:20	17:36	18:12	19:28	1,2,3,4,5,6,7
				45				C13	17:20	18:37	19:12	20:29	1,2,3,4,5,6,7	45				C13	17:20	18:36	19:12	20:28	1,2,3,4,5,6,7
				45				C14	18:20	19:37	20:12	21:29	1,2,3,4,5,6,7	45				C14	18:20	19:36	20:12	21:28	1,2,3,4,5,6,7
				45				C15	19:20	20:37	5:30	6:47	1,2,3,4,5,6,7	45				C15	19:20	20:36	5:30	6:46	1,2,3,4,5,6,7

- 1) -- Nu circulă în perioada vacanțelor școlare.  
2) -- Circulă în perioada 1 iunie-15 septembrie.  
3) -- Circulă în perioada 1 martie - 31 octombrie.  
4) -- Circulă și în zilele de sărbători legale.  
5) -- Circulă până la Poiana (Negrești).  
6) -- Circulă până la Rădeni.

- 7) -- Circulă prin stația ArcelorMittal.  
8) -- Circulă până la Luța.  
9) -- Circulă prin stația Rediu-școală  
10) -- Nu circulă în zilele de sărbători legale.  
11) -- Circulă prin M-rea Agapia și M-rea Văratec  
12) -- Circulă până la Poiana Largului.

- 13) -- Circulă prin Barticești

**LEGENDĂ**  
Semnificația culorilor:  
**6:00** Modificare de date;  
**5:20** Anulare date;  
**5:30** Inserare date noi.

**Actualizarea stațiilor publice aferente unor trasee  
cuprinse în Programul tranzitoriu de transport public județean de persoane prin curse regulate**

**012: P. NEAMȚ -- COSTIȘA - ROMANI -- GOȘMANI (48 km)**

km intre stații	Nr. stație	km intre stații	Nr. stație	Denumirea stație	Nr. stație	km intre stații	Nr. stație	km intre stații
0	1	0	1	P. NEAMȚ - AUTOGARĂ	9	1	11	1
1	2	1	2	PIAȚA CENTRALĂ (F)*	8	2	10	2
3	3	3	3	REGIMENT	7	4	9	4
4	4	4	4	DUMBRAVA ROȘIE - PRIMĂRIE	6	5	8	5
4	5	4	5	SĂVINEȘTI	5	4	7	4
4	6	4	6	ROZNOV	4	4	6	4
4	7	4	7	ZĂNEȘTI CENTRU	3	5	5	5
5	8	5	8	RAM. PODOLENI	2	6	4	6
6	9	6	9	COSTIȘA	1	0	3	13
13	10			ROMĂNI			2	5
5	11			GOȘMANI			1	0

**048: P. NEAMȚ -- Dobreni -- BODEȘTII DE JOS (28 km)**

km intre stații	Nr. stație	km intre stații	Nr. stație	Denumirea stație	Nr. stație	km intre stații	Nr. stație	km intre stații
0	1	0	1	P. NEAMȚ - AUTOGARĂ	12	1	13	1
1	2	1	2	PIAȚA CENTRALĂ (F)*	11	1	12	1
1	3	1	3	SPITAL	10	2	11	2
2	4	2	4	GRADINIȚA NR. 8	9	4	10	4
4	5	4	5	RAM. GÂRCINA	8	3	9	3
3	6	3	6	RAM. ALMAȘ	7	2	8	2
2	7	2	7	SARATA DOBRENI	6	2	7	2
2	8	2	8	DOBRENI	5	4	6	4
4	9			NEGREȘTI 1			5	1
1	10			NEGREȘTI			4	2
2	11			COȘERE 1			3	2
2	12			COȘERE			2	3
3	13			POIANA			1	0
		4	9	BODEȘTI	4	2		
		2	10	OȘLOBENI	3	4		
		4	11	RAM. ȚOLICI	2	3		
		3	12	BODEȘTI DE JOS	1	0		



**T 027: P. NEAMŢ -- GIROV -- GURA VĂII (25 km)**

km intre stații	Nr. stație	Denumirea stație	Nr. stație	km intre stații
0	1	P. NEAMŢ - AUTOGARĂ	8	1
1	2	PIAŢA CENTRALĂ (F)*	7	1
1	3	SPITAL	6	1
1	4	ORION	5	1
1	5	CALEA ROMANULUI	4	4
4	6	TURTUREȘTI	3	4
5	7	GURA VĂII		
2	8	CĂCIULEȘTI		
		RAM. CĂCIULEȘTI	2	2
6	9	DOINA		
3	10	BOȚEȘTI	1	0

**072: ROMAN -- Buruienesti -- ROTUNDA (21 km)**

km intre stații	Nr. stație	Denumirea stație	Nr. stație	km intre stații
0	1	ROMAN - AUTOGARĂ	6	1
1	2	BD. ROMAN MUȘAT (F)	5	1
1	3	PRIMĂVERII (F)	4	14
14	4	BURUIENEȘTI	3	3
3	5	RAM. ROTUNDA	2	2
2	6	ROTUNDA	1	0

**073: ROMAN -- Rotunda -- DOLJESTI (22 km)**

km intre stații	Nr. stație	Denumirea stație	Nr. stație	km intre stații
0	1	ROMAN - AUTOGARĂ	6	1
1	2	BD. ROMAN MUȘAT(F)	5	1
1	3	PRIMĂVERII (F)	4	14
14	4	BURUIENEȘTI	3	3
3	5	RAM. ROTUNDA	2	3
3	6	DOLJESTI	1	0

**091: ROMAN -- STĂNIȚA POIENILE OANCEI VEJA -- GHIDION (40 km)**

km intre stații	Nr. stație	km intre stații	Nr. stație	Denumirea stație	Nr. stație	km intre stații	Nr. stație	km intre stații
0	1	0	1	ROMAN - AUTOGARĂ	11	1	10	1
1	2	1	2	BD. ROMAN MUȘAT	10	1	9	1
1	3	1	3	PRIMĂVERII	9	11	8	11
11	4	11	4	SAGNA	8	9	7	7
		9	5	ȘCOALA REDIU	7	3		
7	5	3	6	BÎRA	6	3	6	3
3	6	3	7	NEGREȘTI	5	4	5	4
4	7	4	8	STĂNIȚA	4	2	4	2
3	8	3	9	POIENILE OANCEI(COROBAN)				
3	9	3	10	TODIRENI	3	2	3	2
				VEJA	2	4	2	4
3	10	3	11	GHIDION	1	0	1	0

**092: ROMAN -- Bâra -- SLOBOZIA (33 km)**

km intre stații	Nr. stație	Denumirea stație	Nr. stație	km intre stații
0	1	ROMAN - AUTOGARĂ	12	1
1	2	BD. ROMAN MUȘAT	11	1
1	3	ST. PRIMĂVERII	10	11
11	4	SAGNA	9	7
7	5	BÎRA	8	4
4	6	BOGHICEA CĂMIN	7	0,6
0,6	7	BOGHICEA Pod Velnita	6	0,5
0,5	8	BOGHICEA Chirila	5	0,8
0,8	9	BOGHICEA SMA	4	3
3	10	CĂUȘENI BISERICĂ	3	1
1	11	RAM. CĂUȘENI	2	2
2	12	SLOBOZIA	1	0

**094: ROMAN -- Lutca -- SAGNA (13 km)**

km intre stații	Nr. stație	km intre stații	Nr. stație	Denumirea stație	Nr. stație	km intre stații	Nr. stație	km intre stații
0	1	0	1	ROMAN - AUTOGARĂ	5	1	4	1
1	2	1	2	BD. ROMAN MUȘAT	4	1	3	1
1	3	1	3	PRIMĂVERII	3	10	2	5
5	4			LUTÇA			1	0
		10	4	SAGNA HAN	2	1		
		1	5	SAGNA CENTRU	1	0		

**095: ROMAN -- Sagna -- VULPĂȘEȘTI (16 km)**

km intre stații	Nr. stație	denumire statie	Nr. stație	km intre statii
0	1	ROMAN - AUTOGARĂ	7	1
1	2	BD. ROMAN MUȘAT	6	1
1	3	PRIMĂVERII	5	10
10	4	SAGNA HAN	4	1
1	5	SAGNA CENTRU	3	1
1	6	SAGNA MOARĂ	2	2
2	7	VULPĂȘEȘTI	1	0

**098: ROMAN -- -- GÂDINȚI (10 km)**

km intre statii	Nr. stație	denumire statie	Nr. stație	km intre statii
0	1	ROMAN - AUTOGARĂ	6	2
		GARĂ	5	1
3	2	BD. ROMAN MUȘAT	4	1
1	3	PRIMĂVERII	3	5
5	4	GÂDINȚI PRIMĂRIE	2	1
1	5	GÂDINȚI ȘCOALĂ	1	0

**106: TÂRGU NEAMȚ -- LEGHIN -- BOBOIEȘTI (29 km)**

km intre stații	Nr. stație	km intre stații	Nr. stație	Denumirea stație	Nr. stație	km intre stații	Nr. stație	km intre stații
0	1	0	1	TG. NEAMȚ - AUTOGARĂ	25	5	12	5
5	2	5	2	VÂNĂTORI	24	2	11	2
2	3	2	3	LUNCA	23	1	10	1
1	4	1	4	F-CA DE CARAMIDĂ	22	1	9	1
1	5	1	5	F-CA DE CHERESTEȘTEA	21	2	8	2
2	6	2	6	RAM. BRANIȘTE	20	3	7	3
3	7	3	7	LEGHIN GURA SECULUI	19	2	6	2
2	8	2	8	LEGHIN ȘCOALĂ	18	3	5	3
3	9	3	9	STÂNCA IEPĂRIE	17	2	4	2
2	10	2	10	STÂNCA ȘCOALĂ	16	4	3	4
4	11	4	11	PIPIRIG	15	4	2	4
4	12	4	12	BOBOIEȘTI	14	4	1	0
		4	13	PIPIRIG	13	3		
		3	14	DOLHEȘTI MAGAZIN	12	3		
		3	15	PLUTON	11	8		
		8	16	PETRU VODĂ	10	1		
		1	17	COROIU	9	6		
		6	18	POIANA LARGULUI	8	3		
		3	19	CĂLUGĂRENI	7	4		
		4	20	RAM. BISTRICIOARA	6	2		
		2	21	BISTRICIOARA	5	5		
		5	22	CEAHLĂU COOP.	4	2		
		2	23	CEAHLĂU CĂMIN	3	1		
		1	24	CEAHLĂU ȘCOALĂ	2	3		
		3	25	DURĂU	1	0		

**120: TÂRGU NEAMȚ -- Davideni -- ȚIBUCANI (39 km)**

km intre stații	Nr. stație	km intre stații	Nr. stație	Denumirea stație	Nr. stație	km intre stații	Nr. stație	km intre stații
0	1	0	1	TG. NEAMȚ - AUTOGARĂ	17	1	14	1
1	2	1	2	HUMULEȘTI	16	3	13	3
3	3	3	3	OCEA	15	2	12	2
2	4	2	4	TOPOLIȚA	14	2	11	2
2	5	2	5	RAM. TÂRPEȘTI	13	2	10	2
2	6	2	6	RĂBÂIA	12	1	9	1
1	7	1	7	PETRICANI 1	11	1	8	1
1	8	1	8	PETRICANI	10	3	7	3
3	9	3	9	INGĂREȘTI	9	2	6	2
2	10	2	10	RAM. URECHENI	8	4	5	3
		4	11	URECHENI FUNDATURA	7	7		
3	11			RAM. RĂDENI			4	5
5	12			RĂDENI RAM.ȚIBUCANI			3	1
1	13			RĂDENI 1			2	1
1	14			RĂDENI			1	0
		7	12	PĂSTRĂVENI	6	4		
		4	13	DAVIDENI	5	2		
		2	14	ȚIBUCANII DE JOS	4	2		
		2	15	ȚIBUCANI CONSILIU	3	2		
		2	16	ȚIBUCANI MOARĂ	2	2		
		2	17	ȚIBUCANI POIENARI	1	0		

**129: ROMAN -- Stănița -- CHICEREA (32 km)**

km intre statii	Nr. stație	denumire statie	Nr. stație	km intre statii
0	1	ROMAN - AUTOGARĂ	9	2
		GARĂ	8	1
3	2	BD. ROMAN MUȘAT	7	1
1	3	PRIMĂVERII	6	11
11	4	SAGNA	5	7
7	5	BÎRA	4	3
3	6	NEGREȘTI	3	3
3	7	STĂNIȚA	2	4
4	8	CHICEREA	1	0

**130: ROMAN -- NISIPOREȘTI -- HANUL ANCUȚEI (33 km)**

km intre stații	Nr. stație	km intre stații	Nr. stație	Denumirea stație	Nr. stație	km intre stații	Nr. stație	km intre stații
0	1	0	1	ROMAN - AUTOGARĂ	13	2	10	2
1	2	1	2	BD. ROMAN MUȘAT-J2	12	8	9	8
8	3	8	3	TRAIAN	11	8	8	8
8	4	8	4	TEȚCANI	10	1	7	1
1	5	1	5	RAM. GHERĂEȘTI	9	2	6	2
2	6	2	6	GHERĂEȘTII NOI	8	2	5	1
		2	7	BARTICEȘTI-SPITAL	7	1		
		1	8	BARTICEȘTI-MARKET	6	1		
		1	9	BARTICEȘTI-SPITAL	5	1		
1	7	1	10	RAM. BARTICEȘTI	4	2	4	2
2	8	2	11	RAM. BOTEȘTI	3	2	3	2
2	9	2	12	NISIPOREȘTI	2	4	2	4
4	10	4	13	HANUL ANCUȚEI	1	0	1	0

**141: TIRGU NEAMȚ -- Bălățești -- PIATRA NEAMȚ (45 km)**

km intre stații	Nr. stație	km intre stații	Nr. stație	Denumirea stație	Nr. stație	km intre stații	Nr. stație	km intre stații
0	1	0	1	TG. NEAMȚ Autogară	1	23	1	13
1	2	1	2	HUMULEȘTI	3	22	3	12
4	3	4	3	RAM AGAPIA	1	21	4	11
		1	4	AGAPIA BRUTĂRIE	1	20		
		1	5	AGAPIA SAT	1	19		
		1	6	AGAPIA CĂMIN	1	18		
		1	7	AGAPIA SAIVAN	3	17		
		3	8	M-REA AGAPIA	1	16		
		1	9	AGAPIA SAIVAN	2	15		
		2	10	FILIOARA	2	14		
		2	11	VĂRATEC OCOL	1	13		
		1	12	M-REA VĂRATEC	1	12		
		1	13	VĂRATEC OCOL	1	11		
		1	14	VALEA SEACĂ	4	10		
4	4			RAM VARATEC			2	10
2	5	4	15	BĂLȚĂTEȘTI	3	9	3	9
4	6	4	16	CRĂCĂOANI	2	8	2	8
2	7	2	17	RAM GHINDĂOANI	7	7	7	7
6	8	6	18	OȘLOBENI	3	6	3	6
3	9	3	19	BODEȘTI	4	5	4	5
4	10	4	20	DOBRENI	13	4	13	4
13	11	13	21	SPITAL	1	3	1	3
1	12	1	22	PIAȚA CENTRALĂ	1	2	1	2
1	13	1	23	P NEAMȚ-Autogară	0	1	0	1

=====